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Echipa FABBV a câștigat etapa națională a CFA Institute Research Challenge 

În data de 1 martie a.c, a avut loc etapa națională a prestigioasei competiții CFA Institute 

Research Challenge, unde echipa Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori 

(FABBV) din cadrul Academiei de Studii Economice din București a obținut o performanță 

remarcabilă, clasându-se pe locul I. 

Echipa câștigătoare a fost formată din: Andrei Nicolae (anul III licență), Andreea Popov (anul 

III licență), Alexander Ragea (anul III licență – limba engleză), Luca Vasile (anul II Master of 

Applied Finance), Teodor Miron (anul I programul de masterat Management financiar și 

investiții - DAFI). 

Succesul echipei a fost posibil mulțumită sprijinului și îndrumării oferite de: prof. univ. dr. Radu 

Ciobanu – coordonator din partea facultății, Răzvan Lefter – mentor desemnat de CFA și 

Cătălina Ioana Toader – asistent de cercetare în cadrul facultății. 
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Programe Intensive Mixte (BIP) 

În perioada 3-7 martie au avut loc trei programe intensive mixte (Blended Intensive 

Programmes – BIP): 1) European Union Policies in Action: Driving Sustainable Growth, Social 

Equity, and Regional Resilience, 2) European Union Policies: Advancing Integration, 

Sustainability, and Economic Resilience și 3) Shaping Europe's Future: The Economics of 

Integration, Inclusion, and Sustainable Policy Development. Aceste evenimente interactive au 

reunit participanți din Italia, Grecia, Portugalia, Polonia, Lituania, Israel, Georgia și Africa de 

Sud, oferindu-le participanților o experiență de formare academică valoroasă. Deschiderea 

programelor a fost făcută de prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

internaționale, marcând începutul unei săptămâni dedicate colaborării academice, schimbului 

intercultural și inovației. BIP-urile au fost organizate și coordonate de căre prof. univ. dr. 

Andreea Șerban, Directorul Școlii Doctorale de Economie I. 

       

Workshop-uri interactive în cadrul proiectului ReFood 4 Good 

În contextul continuării implementării proiectului ReFood 4 Good, coordonat de prof. univ. dr. 

Teodora Dominteanu de la Departamentul de Educație Fizică și Sport și conf. univ. dr. Mihai 

Dinu, Departamentul de Economie Agroalimentară și a Mediului, au fost organizate două 

workshop-uri interactive: 

• În data de 3 martie a.c., în sala Virgil Madgearu, a avut loc seminarul „Alimentație și 

sport: Ghidul studentului pentru optimizarea nutriției în activitățile fizice”, susținut de 

nutriționistul Cristian Băltărețu și dedicat studenților activi, care doresc să își 
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îmbunătățească performanțele sportive printr-o alimentație adecvată. Participanții au 

explorat importanța unui echilibru nutrițional optim pentru susținerea activităților 

fizice intense, discutând despre necesarul de macro și micronutrienți, timing-ul 

meselor și rolul hidratării. De asemenea, au primit sfaturi utile pentru ajustarea dietei 

în funcție de tipul de activitate fizică și obiectivele de fitness și exemple de strategii 

pentru alegeri alimentare sănătoase, chiar și în condițiile unui program academic 

încărcat. 

• În data de 5 martie a.c., în sala Virgil Madgearu, a avut loc seminarul „Cum ne afectează 

reclamele deciziile alimentare?” susținut de Diana Drăghici – antreprenor, specialist în 

Marketing Digital. Pe parcursul seminarului, participanții au învățat despre psihologia 

din spatele reclamelor alimentare, strategiile prin care brandurile captează atenția, 

dar și cum pot deveni consumatori mai conștienți, menținând alegerile alimentare 

echilibrate, chiar și în fața reclamelor tentante.  

Prin aceste evenimente, inițiativa ReFOOD 4 GOOD și-a consolidat misiunea de a educa 

studenții despre alegerile alimentare sănătoase, sustenabile și conștiente. Au participat peste 

300 de studenți, care au fost implicați activ în workshopuri și seminarii. A fost promovată 

gândirea critică asupra publicității și influenței media și încurajarea unui stil de viață 

echilibrat, prin nutriție personalizată și informată. Această inițiativă continuă să creeze un 

impact semnificativ, transformând alegerile alimentare ale studenților într-un model 

sustenabil pentru viitor. 
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Lansarea Programului RO-SCUD 

În data de 5 martie a.c., la Biblioteca Centrală Universitară, Sala Carol I, a avut loc lansarea 

Programului RO-SCUD (Știința – Cultură – Diplomație pentru România; Romanian Program 

Science – Culture – Diplomacy RO-SCUD). 

Programul este inițiat de către Academia Oamenilor de Știință din România (AOSR), împreună 

cu Academia de Studii Economice din București și Universitatea Națională de Artă Teatrală și 

Cinematografică „I.L. Caragiale”, și abordează Știința, Cultura și Diplomația ca factori ai 

dezvoltării durabile a României, cu suportul complex al noilor tehnologii și al cooperării în 

spațiul european și internațional. 

Evenimentul a fost coordonat de prof. univ. dr. ing. Doina Banciu, Președintele AOSR, 

inițiatoarea Programului RO-SCUD, alături de care au luat cuvântul de la prezidiu: prof. univ. 

dr. Nicolae Istudor, Rectorul Academiei de Studii Economice din București, prof. univ. dr. Liviu 

Lucaci, Rectorul Universității Naționale de Artă Teatrală și Cinematografică „I. L. Caragiale”, 

prof. univ. dr. Viorel Jinga, Rectorul Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 

Vicepreședinte al AOSR, prof. univ. dr. Ioan Cristescu, Directorul General al Muzeului Național 

al Literaturii Române, și conf. univ. dr. Mireille Rădoi, Directorul General al Bibliotecii Centrale 

Universitare „Carol I”.  

În cadrul evenimentului, Rectorul ASE a subliniat importanța diplomației economice și a 

cooperării internaționale în lumea de azi și în aria de priorități a ASE. Diplomația economică și 

colaborarea la nivel interstatal și internațional constituie teme și linii de acțiune și în cadrul 

Programului RO-SCUD, în care Academia de Studii Economice are statutul de partener. 

 Comunicat de presă. 

 

 

 

https://ase.ro/app/uploads/2025/03/Comunicat_de_presa_RO-SCUD.pdf
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Lansarea studiului „Transparența banilor din sistemul medical românesc” 

În data de 5 martie a.c., Academia de Studii Economice din București a organizat în Aula Magna 

lansarea studiului „Transparența banilor în sistemul medical românesc”, un proiect esențial 

pentru înțelegerea și optimizarea finanțării sănătății în România. Evenimentul a reunit experți, 

lideri din sănătate și reprezentanți ai administrației publice, marcând un moment important 

pentru viitoarele reforme în domeniu. Au luat cuvântul: prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector 

ASE, dr. Alexandru Rafila, Ministrul Sănătății, Valeria Herdea, Președinte Casa Națională de 

Asigurări de Sănătate, Fady Chreih, CEO Rețeaua de sănătate Regina Maria, conf. univ. dr. Sorin 

Anagnoste, coordonatorul studiului, alții. 

Principalele concluzii ale studiului au fost următoarele: România alocă doar 6,18% din PIB 

pentru sănătate, sub media UE de 10%; doar 35% din populație contribuie efectiv la sistemul 

de asigurări, restul beneficiind de scutiri; pacienții suportă direct peste 30% din cheltuielile 

medicale; furnizorii privați joacă un rol cheie: 89% din hemodializă, 80,5% din radioterapie, 

90% din investigațiile PET-CT. Studiul reprezintă un punct de plecare pentru dezbateri și măsuri 

concrete de reformă. Varianta integrală a studiului este disponibilă aici.  

 

Vizita domnului Shadman Bashir, LLM, Director Executiv al Biroului pentru Programe 

Internaționale din cadrul Utah Tech University, S.U.A. 

În data de 5 martie a.c., a avut loc întâlnirea în ASE a prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu 

cu Shadman Bashir, LLM, Director Executiv al Biroului pentru Programe Internaționale din 

cadrul Utah Tech University, S.U.A. În cadrul acestei întâlniri, a fost discutată posibilitatea 

dezvoltării unui parteneriat academic, care să le ofere cadrelor didactice din universitatea 

noastră oportunitatea de a preda cursuri de securitate cibernetică la universitatea parteneră 

https://www.applied-research.ase.ro/transparenta-banilor-din-sistemul-medical-romanesc/
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din Statele Unite. Această inițiativă se înscrie în strategia de internaționalizare a ASE, 

consolidând angajamentul instituției pentru colaborări academice de impact la nivel global.  

     

 

Participare la Gala Women in Economy 2025 

În data de 5 martie a.c., o delegație de cadre didactice din ASE, alături de un grup de studenți 

voluntari de la Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu Predare în Limbi Străine, au participat 

la Gala Women in Economy, la Ateneul Român. Aceasta reprezintă cea mai importantă gală 

dedicată antreprenoriatului feminin din România, organizată de Confederația Națională 

pentru Antreprenoriat Feminin, sub patronajul Parlamentului European și Ministerul 

Afacerilor Externe.  
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Vizita Rectorului ASE la sediul extensiei Deva a ASE 

În data de 6 martie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a efectuat o vizită la 

sediul extensiei Deva a Academiei de Studii Economice din București, prin care sunt oferite 

programe de studii universitare de licență la învățământ la distanță. Rectorul ASE s-a 

documentat la fața locului, pe șantier, despre stadiul lucrărilor de consolidare și renovare a 

imobilului ASE, în care se desfășoară activitățile didactice.  

În cadrul vizitei, Rectorul ASE a avut o întâlnire de lucru cu dl. Lucian Ioan Rus, primarul 

municipiului Deva, la care au fost discutate aspecte ale conlucrării ASE cu autoritățile locale, 

pentru a susține dezvoltarea administrației publice locale și perfecționarea profesională în 

zona Deva — Hunedoara și, în același timp, a consolida prezența academică în regiune, prin 

oferirea de soluții eficiente cerințelor mediului public și privat din județul Hunedoara. 

ASE a confirmat, în cadrul întâlnirii, disponibilitatea de a răspunde solicitării autorităților 

locale privind elaborarea Strategiei de reorganizare a Primăriei Municipiului Deva, prin 

realizarea unui studiu aplicativ de reorganizare structurală a instituției și a entităților 

subordonate. Rectorul ASE a răspuns, de asemenea, pozitiv solicitării de susținere în domeniul 

dezvoltării competențelor profesionale în sectorul HoReCa, prin Facultatea de Business și 

Turism din cadrul ASE, care oferă o gamă variată de programe postuniversitare de formare și 

dezvoltare profesională continuă, înregistrate la Autoritatea Națională pentru Calificări și 

înregistrate în Registrul național al programelor postuniversitare (RNPP). Aceste cursuri sunt 

gândite pentru a sprijini perfecționarea specialiștilor și pentru a alinia serviciile industriei 

ospitalității la cele mai înalte standarde.  
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Prof. univ. dr. Ion Popa, DHC al Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu 

În cadrul şedinţei solemne din data de 7 martie a.c., domnului prof. univ. dr. Ion Popa, decanul 

Facultății de Management din cadrul Academiei de Studii Economice din București, i-a fost 

conferit titlul de Doctor Honoris Causa al Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din 

Sibiu. La festivitate a participat o delegație ASE, condusă de Rectorul universității, prof. univ. 

dr. Nicolae Istudor, membru al comisiei de Laudatio. 

Decizia Facultății de Științe Economice si Administrative de a propune Consiliului de 

Administrație, respectiv Senatului universitar al Academiei Forțelor Terestre „Nicolae 

Bălcescu” din Sibiu, acordarea acestui titlu prof. univ. dr. Ion Popa, s-a fundamentat pe 

recunoașterea rolului său esențial în dezvoltarea mediului academic românesc și a 

managementului economic prin impactul durabil al cercetărilor sale și viziunea inovatoare.    

De asemenea, decizia s-a bazat pe aportul și sprijinul constant oferite în identificarea și 

consolidarea unor parteneriate semnificative în domeniul cercetării științifice și educației.  

      

 

 

 



 
 

10 
   martie 2025 

Programul de mobilitate Erasmus+ de scurtă durată desfășurat la Kelley School of Business, 

Indiana University, S.U.A. 

Un grup de studenți de la Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune, coordonați 

de prof. univ. dr. Cătălin Albu, au participat în perioada 7-14 martie 2025 la un program de 

mobilitate Erasmus+ de scurtă durată la Kelley School of Business, Indiana University. Această 

experiență academică le-a oferit participanților o perspectivă internațională, oportunități de 

dezvoltare profesională și de networking într-un mediu recunoscut pentru excelență la nivel 

global. 

    

 

Lansare Grupului oficial de Admitere 2025 al ASE 

În luna martie a.c., a fost lansat Grupul oficial de Facebook „Admitere 2025” al ASE. Acest grup 

este dedicat viitorilor studenți ai ASE, oferind un spațiu virtual unde candidații pot afla 

informații esențiale despre admitere și adresa întrebări direct studenților actuali. În acest 

grup, candidații pot găsi informații oficiale despre admitere: Calendarul admiterii, criterii de 

eligibilitate, programe de studii disponibile, taxe și burse, etc; Sfaturi / tips & tricks de la 

studenții voluntari: Cum să te pregătești pentru examenul de admitere la facultățile care 

organizează examen, cum să alegi programul de studiu potrivit, cum să te integrezi în 

comunitatea universitară și multe altele. Grupul oferă și oportunități de a participa la discuții 

și face schimb de experiențe cu alți viitori studenți ASE, de a interacționa cu alți candidați, 

evenimente online și offline: evenimentele dedicate candidaților, precum tururi ghidate, 

sesiuni de informare și ziua porților deschise. Grupul poate fi accesa pe următorul link: 

https://www.facebook.com/groups/admitere.ase.2025. 

https://www.facebook.com/groups/admitere.ase.2025/?__cft__%5b0%5d=AZVdCCmzwukcJjR2PRBx0wNyBMsXoAhhZKIGVu9L9KA82XmZkc_8eCWs0aDsEqTgE0UIpZy4G9Dzt-OzfnD2CtBCrro385JrGJsY89n98qh0YFwAsBadcMkcyBRn9UyxPFlRaDrAf9L663Ckj1NjPA6JBEco2z8iXHk3ltKcosvhZCcVebepTntF4vgGJWKPRzL-lAnWn8fThu87ZigYnUJY&__tn__=-UK-R
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Program de mobilitate Erasmus+ de scurtă durată la Universitatea din West Attica, Grecia. 

Un grup de doctoranzi de la Școala Doctorală de Economie I, coordonați de prof. univ. dr. 

Andreea Șerban, au participat la un program de mobilitate Erasmus+ de scurtă durată la 

Universitatea West Attica, Grecia, în perioada 7-14 martie 2025. Pe parcursul vizitei, 

doctoranzii au luat parte la cursuri și dezbateri academice, au prezentat rezultatele cercetării 

doctorale și au avut întâlniri cu reprezentanții universității gazdă. Această experiență le-a oferit 

participanților oportunități valoroase de schimb academic și colaborare internațională, 

contribuind la dezvoltarea lor profesională și la consolidarea relațiilor dintre instituțiile 

partenere. 

                         

 

Seminar „Alege conștient – Mituri și realități despre droguri" 

În data de 10 martie a.c., Aula Magna ASE a găzduit un eveniment de mare impact, dedicat 

conștientizării efectelor reale ale drogurilor. Subiectul a fost analizat dintr-o perspectivă 

științifică și medicală de către prof. univ. dr. Radu Țincu, medic primar ATI și toxicolog, expert 

european în adicții. Evenimentul a fost deschis de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv,  
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prorector ASE pentru Relații cu mediul economico-social și viața studențească, care a subliniat 

importanța educației corecte în rândul tinerilor. Participanții au avut ocazia să afle adevărul 

dincolo de mituri, să adreseze întrebări și să înțeleagă riscurile reale ale consumului de droguri. 

Discuțiile interactive au adus clarificări esențiale despre impactul pe termen lung și pericolele 

mai puțin cunoscute ale acestui obicei. 

   

Dialog, interdisciplinaritate și prietenie academică – într-un eveniment dedicat formării 

gândirii critice și leadership-ului conștient 

Academia de Studii Economice din București, prin intermediul Departamentului Cultural al 

Uniunii Studenților ASE, a organizat în perioada 10–13 martie 2025, la Centrul de 

Perfecționare „Gh. Roșca” din Predeal, evenimentul interdisciplinar intitulat „Epistemologia 

puterii și metamorfoza sensurilor în societatea algoritmică: Simulacru cultural – hermeneutica 

dezbaterii, ontologia Inteligenței Artificiale și dialectica leadership-ului transdisciplinar în 

reconfigurarea paradigmelor decizionale”. 

Evenimentul a marcat o colaborare academică valoroasă între Academia de Studii Economice 

din București și Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, consolidând relația dintre cele 

două instituții de învățământ superior ce împărtășesc angajamentul pentru formarea liderilor 

viitorului prin dialog, responsabilitate și viziune critică. 

Această întâlnire a creat un spațiu viu al schimbului de idei, perspective și experiențe, în care 

studenții au explorat dimensiuni esențiale ale cunoașterii contemporane, prin trei module 

tematice: 

• Hermeneutica dezbaterii și puterea simulacrului cultural – pentru rafinarea gândirii 

critice și înțelegerea mecanismelor discursive ce modelează societatea actuală; 
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• Ontologia Inteligenței Artificiale și redefinirea leadership-ului – cu accent pe etica 

deciziei algoritmice și provocările leadership-ului într-un context digitalizat; 

• Dialectica leadership-ului transdisciplinar – ca reflecție asupra integrării cunoștințelor 

din multiple domenii în procesul decizional strategic. 

Această colaborare interinstituțională dovedește că educația autentică se construiește prin 

punți nu doar între specializări, ci și între oameni, valori și viziuni. Este un model de bune 

practici în formarea tinerilor pentru o lume complexă, care cere în egală măsură competență, 

empatie și gândire integrată.  

    

 

Masa rotundă INACO & Facultatea REI ASE: Tinerii și mediul de business 

Pe 11 martie a.c., Asociația INACO și Facultatea de Relații Economice Internaționale din cadrul 

ASE au organizat o dezbatere importantă pentru viitorul profesional al tinerilor: „Nevoia de a 

apropia elevii și studenții de mediul de business și de oportunitățile profesionale oferite de 

companii”. 

Prof. univ. dr. Andreea Paul, președinte INACO, și conf. univ. dr. Radu Petrariu, decanul 

Facultății de Relații Economice Internaționale, au prezentat studii relevante care evidențiază 

necesitatea unei mai strânse colaborări între mediul educațional și piața muncii. Soluții 

concrete pentru elevi și studenți:  

- Platforma ReConnect ASE, disponibilă pe alumni.ase.ro, concepută pentru a întări 

legăturile dintre comunitatea noastră academică (studenți, absolvenți și cadre 

didactice) și partenerii din mediul economico-social. Prin intermediul ReConnect ASE, 

absolvenții/reprezentanții mediului economico-social pot promova sau descoperi: 

oportunități de carieră adresate studenților și absolvenților (locuri de practică, 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Falumni.ase.ro%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0zMhlFTKNNvYNHshrVHRdFCj3nTq9I6dEzHcPqvi91U2_lQco2HUkVyOc_aem_RnQ-sSVqRuCM9e4YwLwHag&h=AT128cRD2RdvBnRlAhh79Do42mkUnpXRxXhsdVrS2cNq3Yr5IlTq6OBmxOFDUxD2SMRwdeBz_E1deB3SIpCEXEBfLcjgs2zSoqJ8ciKfpKoyo1PAz7LY9Sq5utYS3dg7ddQsXe2OlaAhHuOK&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT2joo4diAbBMoRa49BexMfW2BtpwcpHkbjCxVnduQSn37wJF06t7maXyQKvke7KjdYUhhW-rBQ34qyZjMaDAhstvblq2AINVWIFyCNGf60Y7y_7P7fI2RvlbTMOl272IGCD9aqitIVW2ffsB4LxD1QVskmpem_siX9ENnlKHwAAzKUVeDWoW3ZSTxC2Oz0WzoKDrhTqbGxPH0KPPTZ5kRLD2fGyoGQ7ga0mVN7Zxg7y9LKgL3Ezc5hAcOoJ3fXXPxnWtYtCx2RD
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internshipuri și oferte de angajare), evenimente (reuniuni, conferințe sau întâlniri 

profesionale și de carieră), articole și opinii pe teme de actualitate din domeniul 

economic, precum și testimoniale care reflectă parcursul profesional al absolvenților 

noștri. 

- Platforma Internii.ro, lansată de INACO, conectează elevii din toată țara cu mediul de 

afaceri, oferindu-le oportunități de internship, practică și voluntariat la nivel național. 

Prin accesul timpuriu la companii și instituții din diverse domenii de activitate, care 

colaborează cu această platformă, facilitează dialogul direct între elevi și experții din 

industrie. În acest cadru, sunt organizate vizite de scurtă durată, programe de practică 

și internship, sesiuni de mentorat și activități de voluntariat, menite să le ofere elevilor 

o perspectivă clară asupra viitorului profesional. Scopul platformei este de a-i sprijini 

pe elevi în alegerea liceului, facultății sau meseriei potrivite, bazându-se pe experiențe 

practice de cunoaștere și auto-descoperire. 

Evenimentul a reunit reprezentanți ai mediului economico-social, ai tinerilor, elevi, studenți și 

cadre didactice. 

      

Invitat special la cursul de Marketing social-politic din cadrul Facultăţii de Marketing 

În data de 11 martie a.c., la iniţiativa drd. Ionela Alina Alupoaei, în cadrul cursului de Marketing 

social-politic, al cărui titular este prof. univ. dr. Răzvan Zaharia, a fost invitat domnul Carol 

Eduard Novak, Ministru al Sportului în perioada 2020-2023, medaliat cu aur la Jocurile 

Paralimpice de la Londra (2012), de cinci ori campion mondial și de două ori campion european 

la Paraciclism.  Studenţii anului III de la Facultatea de Marketing au avut parte de o excelentă 

pledoarie pentru sport, muncă, demnitate, curaj, care pot asigura succesul în carieră, şi au 

avut ocazia să descopere o perspectivă inedită asupra sportului paralimpic și a impactului său 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2FInternii.ro%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3N5H6ACFXCevbP9U2jinLygj-y7LDdqmGqAVIuJSROEsA5PXEbkHPAcsg_aem_RTOPwkzc84PLrHYukTZG6w&h=AT3KvnmlhTWKXa-umoacgsLyO6XZGushFx6T52S1LLpyhyO9R0QiggliTh50s3K9xBT-_DJRebUqA7Bsg1xjBBtFhaA86VOThEdJumaUQjQDVmy3Sxs1V4JeCoGznusQ9anfFD2QwLBZF7ct&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT2joo4diAbBMoRa49BexMfW2BtpwcpHkbjCxVnduQSn37wJF06t7maXyQKvke7KjdYUhhW-rBQ34qyZjMaDAhstvblq2AINVWIFyCNGf60Y7y_7P7fI2RvlbTMOl272IGCD9aqitIVW2ffsB4LxD1QVskmpem_siX9ENnlKHwAAzKUVeDWoW3ZSTxC2Oz0WzoKDrhTqbGxPH0KPPTZ5kRLD2fGyoGQ7ga0mVN7Zxg7y9LKgL3Ezc5hAcOoJ3fXXPxnWtYtCx2RD
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în construirea imaginii României. O întâlnire inspirațională, în care s-a vorbit despre marketing 

social-politic, etică și responsabilitate. 

 

 

Al doilea training dedicat Sesiunii Științifice Studențești REI 

Pe 11 martie 2025 a avut loc al doilea training din cadrul unui proiect amplu, organizat de 

Facultatea de Relații Economice Internaționale, menit să sprijine studenții în pregătirea pentru 

Sesiunea Științifică Studențească REI. Această serie include trei sesiuni de training, concepute 

a ghida studenții în procesul de redactare și prezentare a lucrărilor științifice, contribuind 

totodată la pregătirea pentru Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare, precum și 

pentru elaborarea lucrării de licență sau a disertației. Tema evenimentului a fost: „De ce să 

participi la Sesiunea Științifică Studențească și la ce să te aștepți?”, oferind participanților 

informații esențiale despre obiectivele și beneficiile acestei inițiative academice. 
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Sesiune de informare 

Institutul de Cercetări Avansate al ASE, în parteneriat cu Facultatea de Administrație și 

Management Public, a organizat în data 11 martie a.c., sesiunea de informare cu tema 

„Gândirea antreprenorială în administrația publică – Cum inovația poate îmbunătăți serviciile 

publice”. Evenimentul a fost moderat de prof. univ. dr. Margareta Florescu, Director al 

Institutului de Cercetări Avansate, și de prof. univ. dr. Elvira Nica, Decan al FAMP. Invitat special 

a fost Jimmy Martin, Vice President Of Business Development la Three Oaks Hospice (SUA), 

care a împărtășit perspective internaționale valoroase privind aplicarea inovației și a spiritului 

antreprenorial în sectorul public. 

                                           
 

 
 

Invitaţi speciali la cursurile de Marketing sportiv din cadrul Facultatii de Marketing 

Semestrul al doilea a debutat pentru studenţii anului III de la Facultatea de Marketing, 

învățământ cu frecvență, cu invitaţi speciali la cursul de Marketing sportiv, susţinut de conf. 

univ. dr. Mihaela Constantinescu: 

- Iulia Niculae - Cuciurean - Head of Marketing la Federația Română de Fotbal, care       le-

a prezentat studenţilor modul în care timp de 2 ani a fost construită şi implementată 

https://www.facebook.com/iulia.niculae?__cft__%5b0%5d=AZWi9pgOkwQBsBVHLToHkD3-lN3h5iExVxGlEGx_AfVlc2SNpNtpT2AM4A2LKwjhy_8v9u-lf6-CpOoxsRzpPBOGX_ZPUKbu-MlFXDwFJqMZdwrn2Uc9mlTKi49mIGbUsRRfXLRfIcdJ9_K-lgDS6Wq0osDQQUazzLAhfM5kTYQ0ycT1ULj9I7RRzUwDYOZRuJ0fZU01AafEVMTGWncJ9lTORLaqI57r0dbuQfyJkaGViA&__tn__=-%5dK-y-R
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strategia pentru echipele naţionale de fotbal ale României. Au înţeles, astfel, cât efort 

este în spatele tuturor campaniilor şi cum a reuşit FRF să lucreze împreună cu fanii 

români pentru a oferi tuturor o experienţă minunată la Euro2024. 

- Cătălin Oprişan - jurnalist sportiv, care a venit cu o perspectivă jurnalistică personală 

despre ceea ce înseamnă sportul la noi şi în afară. Modul în care a vorbit despre sport, 

multitudinea de informaţii pe care le-a oferit, precum şi atitudinea jovială îi fac pe 

studenţi să iubească şi mai mult sportul.  

- Valentin Popescu - Sport Marketing Consultant, MVP Consultancy, care a completat 

de fiecare dată dialogul cu câte un exemplu din vasta lui carieră în marketingul sportiv 

din România, dând de asemenea o serie de sfaturi studenţilor, mai ales din perspectiva 

parteneriatului sponsor - organizaţie sportivă.  

- Gheorghe Cristian Dragoş - Sports Marketing Specialist and the Founder of Sports 

Business Academy, care a avut câteva sfaturi pentru studenţii de la marketing care 

doresc să meargă în direcţia sportului, sfaturi care s-au dovedit utile pentru unii dintre 

cei care deja au păşit în această direcţie şi acum ne fac mândri de rezultatele lor. De 

asemenea,  Andrei Angelescu, Data & Insights Manager, FRF şi Adrian Iacobini, Director 

CSU ASE, au avut cu studenţii o discuţie despre strategie, branding şi analiza datelor în 

sport. 

 

     

 

ASE în clasamentul QS World University Rankings by Subject 2025 

ASE continuă să fie prezentă, alături de zece alte universități din România, în clasamentul       

QS World University Rankings by Subject 2025, dat publicității pe 12 martie a.c. 

https://www.facebook.com/catalinoprisanofficial?__cft__%5b0%5d=AZWi9pgOkwQBsBVHLToHkD3-lN3h5iExVxGlEGx_AfVlc2SNpNtpT2AM4A2LKwjhy_8v9u-lf6-CpOoxsRzpPBOGX_ZPUKbu-MlFXDwFJqMZdwrn2Uc9mlTKi49mIGbUsRRfXLRfIcdJ9_K-lgDS6Wq0osDQQUazzLAhfM5kTYQ0ycT1ULj9I7RRzUwDYOZRuJ0fZU01AafEVMTGWncJ9lTORLaqI57r0dbuQfyJkaGViA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/valentin.popescu.104?__cft__%5b0%5d=AZWi9pgOkwQBsBVHLToHkD3-lN3h5iExVxGlEGx_AfVlc2SNpNtpT2AM4A2LKwjhy_8v9u-lf6-CpOoxsRzpPBOGX_ZPUKbu-MlFXDwFJqMZdwrn2Uc9mlTKi49mIGbUsRRfXLRfIcdJ9_K-lgDS6Wq0osDQQUazzLAhfM5kTYQ0ycT1ULj9I7RRzUwDYOZRuJ0fZU01AafEVMTGWncJ9lTORLaqI57r0dbuQfyJkaGViA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/suntemsport?__cft__%5b0%5d=AZVGPqET4Lk4Q3XT3vwss5pjf23vOcz87RgTLcaCzWEUH1pk9muAYHkHCNy6enjv--VZoSsj4oc8R5JPcrfa1bbWKd6t1muPpvPizZSptjLqvgidb1BbrB9RSkcP-xLAd_5Hgjz7HehnJ0ydHIV8PpALUWNnmnspsLuK5KMnlg78CkqiP92jhNhAsseyusUHsIspRKe0MNGbfDKzwsUCvQXUm5XQFMaaiZVgR4HHs2kR8A&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/suntemsport?__cft__%5b0%5d=AZVGPqET4Lk4Q3XT3vwss5pjf23vOcz87RgTLcaCzWEUH1pk9muAYHkHCNy6enjv--VZoSsj4oc8R5JPcrfa1bbWKd6t1muPpvPizZSptjLqvgidb1BbrB9RSkcP-xLAd_5Hgjz7HehnJ0ydHIV8PpALUWNnmnspsLuK5KMnlg78CkqiP92jhNhAsseyusUHsIspRKe0MNGbfDKzwsUCvQXUm5XQFMaaiZVgR4HHs2kR8A&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/aandrei7?__cft__%5b0%5d=AZVGPqET4Lk4Q3XT3vwss5pjf23vOcz87RgTLcaCzWEUH1pk9muAYHkHCNy6enjv--VZoSsj4oc8R5JPcrfa1bbWKd6t1muPpvPizZSptjLqvgidb1BbrB9RSkcP-xLAd_5Hgjz7HehnJ0ydHIV8PpALUWNnmnspsLuK5KMnlg78CkqiP92jhNhAsseyusUHsIspRKe0MNGbfDKzwsUCvQXUm5XQFMaaiZVgR4HHs2kR8A&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/adrian.iacobini?__cft__%5b0%5d=AZVGPqET4Lk4Q3XT3vwss5pjf23vOcz87RgTLcaCzWEUH1pk9muAYHkHCNy6enjv--VZoSsj4oc8R5JPcrfa1bbWKd6t1muPpvPizZSptjLqvgidb1BbrB9RSkcP-xLAd_5Hgjz7HehnJ0ydHIV8PpALUWNnmnspsLuK5KMnlg78CkqiP92jhNhAsseyusUHsIspRKe0MNGbfDKzwsUCvQXUm5XQFMaaiZVgR4HHs2kR8A&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/csuasebucuresti?__cft__%5b0%5d=AZVGPqET4Lk4Q3XT3vwss5pjf23vOcz87RgTLcaCzWEUH1pk9muAYHkHCNy6enjv--VZoSsj4oc8R5JPcrfa1bbWKd6t1muPpvPizZSptjLqvgidb1BbrB9RSkcP-xLAd_5Hgjz7HehnJ0ydHIV8PpALUWNnmnspsLuK5KMnlg78CkqiP92jhNhAsseyusUHsIspRKe0MNGbfDKzwsUCvQXUm5XQFMaaiZVgR4HHs2kR8A&__tn__=-%5dK-y-R
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ASE se situează pe locuri superioare, față de cele ocupate în ediția 2024, în domeniul Științe 

sociale & Management, astfel: pe locul 351 - 400 în subdomeniul Economie și Econometrie, 

urcând de pe locul 401 – 450 ocupat anul trecut, și respectiv 501 – 550 în subdomeniul 

Business și Management, față de locul 601 – 620 din ediția precedentă. ASE își menține și anul 

acesta poziția de lider național în subdomeniul Economie și Econometrie. 

QS World University Rankings reprezintă unul dintre cele mai importante clasamente 

internaționale de ierarhizare valorică a universităților pe diferite domenii. QS World University 

Rankings by Subject cuprinde în acest cu 171 de instituții mai multe față de anul precedent și 

un total de 55 de discipline, grupate în cinci mari domenii. Clasamentul evaluează și 

ierarhizează instituțiile de învățământ superior în baza unei metodologii care ia în considerare 

criterii referitoare la reputația academică, reputația în rândul angajatorilor, calitatea 

cercetării derulate (reflectată prin numărul de citări ale lucrărilor publicate de membrii 

instituțiilor universitare) și indicele Hirsch. 

 

Acoperire media: 

AGERPRES - https://agerpres.ro/comunicate/2025/03/12/comunicat-de-presa---academia-

de-studii-economice-din-bucuresti--1430245 

- https://agerpres.ro/educatie-stiinta/2025/03/12/ase---in-clasamentul-qs-world-

university-rankings-by-subject-2025--1430234  

AMOS NEWS - https://www.amosnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-

clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025/ 

ASTĂZI - https://www.astazi.ro/stiri/stire-ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-

clasamentului-qs-world-university-rankings-in-domeniile-economie-amp-econometrie-si-

business-amp-managemen-260032292.html 

https://agerpres.ro/comunicate/2025/03/12/comunicat-de-presa---academia-de-studii-economice-din-bucuresti--1430245
https://agerpres.ro/comunicate/2025/03/12/comunicat-de-presa---academia-de-studii-economice-din-bucuresti--1430245
https://agerpres.ro/educatie-stiinta/2025/03/12/ase---in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025--1430234
https://agerpres.ro/educatie-stiinta/2025/03/12/ase---in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025--1430234
https://www.amosnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025/
https://www.amosnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025/
https://www.astazi.ro/stiri/stire-ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-clasamentului-qs-world-university-rankings-in-domeniile-economie-amp-econometrie-si-business-amp-managemen-260032292.html
https://www.astazi.ro/stiri/stire-ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-clasamentului-qs-world-university-rankings-in-domeniile-economie-amp-econometrie-si-business-amp-managemen-260032292.html
https://www.astazi.ro/stiri/stire-ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-clasamentului-qs-world-university-rankings-in-domeniile-economie-amp-econometrie-si-business-amp-managemen-260032292.html
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BANI ȘI AFACERI - https://banisiafaceri.ro/ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-

clasamentului-qs-world-university-rankings-in-domeniile-economieeconometrie-si-

businessmanagement/ 

BUCUREȘTI BUSINESS - https://bucurestibusiness.ro/academia-de-studii-economice-din-

bucuresti-in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-

2025/?related_post_from=33139 

DCNEWS - https://www.dcnews.ro/ase-isi-consolideaza-pozitia-in-topul-universitatilor-

globale-potrivit-clasamentului-qs-world-university-rankings-by-subject-2025_988387.html 

JURNALUL DE ARGEȘ - https://jurnaluldearges.ro/ase-in-topul-international-al-celor-mai-

bune-institutii-de-invatamant-superior-377596/ 

OFICIUL DE ȘTIRI - https://oficiuldestiri.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-

clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025 

REALITATEA.NET - https://www.realitatea.net/stiri/actual/universitatea-din-romania-care-a-

ajuns-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-

superior_67d1a1a87ba4ad459a450d82 

ȘTIRI LOCALE - https://stirilocale.info.ro/stiri-arges/ase-in-topul-international-al-celor-mai-

bune-institutii-de-invatamant-superior-1550666.html 

ZIARE 24 ONLINE - https://www.ziareonline24.ro/ase-in-topul-international-al-celor-mai-

bune-institutii-de-invatamant-superior-1024327/ 

ZIARUL FINANCIAR - https://www.zf.ro/zf-24/ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-

clasamentului-qs-world-22735277 

 

Lansarea Programului Carrefour pentru Studenți de Top  

În data de 12 martie a.c., la ASE a fost lansat Programul Carrefour pentru Studenți de Top, un 

proiect dedicat dezvoltării profesionale a viitorilor economiști. La evenimentul desfășurat în 

parteneriat ASE – Carrefour au participat numeroși studenți, interesați de carierele viitorului, 

dezvoltarea profesională și vizibilitatea în mediul de afaceri. Participanții au asistat la 

prezentări și sesiuni interactive despre redactarea CV-ului și utilizarea LinkedIn, precum și 

quiz-uri de orientare profesională. Atmosfera dinamică a fost completată de sfaturi practice 

și un photo booth profesional.  

https://banisiafaceri.ro/ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-clasamentului-qs-world-university-rankings-in-domeniile-economieeconometrie-si-businessmanagement/
https://banisiafaceri.ro/ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-clasamentului-qs-world-university-rankings-in-domeniile-economieeconometrie-si-businessmanagement/
https://banisiafaceri.ro/ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-clasamentului-qs-world-university-rankings-in-domeniile-economieeconometrie-si-businessmanagement/
https://bucurestibusiness.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025/?related_post_from=33139
https://bucurestibusiness.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025/?related_post_from=33139
https://bucurestibusiness.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025/?related_post_from=33139
https://www.dcnews.ro/ase-isi-consolideaza-pozitia-in-topul-universitatilor-globale-potrivit-clasamentului-qs-world-university-rankings-by-subject-2025_988387.html
https://www.dcnews.ro/ase-isi-consolideaza-pozitia-in-topul-universitatilor-globale-potrivit-clasamentului-qs-world-university-rankings-by-subject-2025_988387.html
https://jurnaluldearges.ro/ase-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior-377596/
https://jurnaluldearges.ro/ase-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior-377596/
https://oficiuldestiri.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025
https://oficiuldestiri.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-in-clasamentul-qs-world-university-rankings-by-subject-2025
https://www.realitatea.net/stiri/actual/universitatea-din-romania-care-a-ajuns-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior_67d1a1a87ba4ad459a450d82
https://www.realitatea.net/stiri/actual/universitatea-din-romania-care-a-ajuns-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior_67d1a1a87ba4ad459a450d82
https://www.realitatea.net/stiri/actual/universitatea-din-romania-care-a-ajuns-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior_67d1a1a87ba4ad459a450d82
https://stirilocale.info.ro/stiri-arges/ase-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior-1550666.html
https://stirilocale.info.ro/stiri-arges/ase-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior-1550666.html
https://www.ziareonline24.ro/ase-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior-1024327/
https://www.ziareonline24.ro/ase-in-topul-international-al-celor-mai-bune-institutii-de-invatamant-superior-1024327/
https://www.zf.ro/zf-24/ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-clasamentului-qs-world-22735277
https://www.zf.ro/zf-24/ase-bucuresti-apare-si-in-editia-din-2025-a-clasamentului-qs-world-22735277
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Evenimentul a fost deschis de prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, prorector pentru Relații cu 

mediul economico-social și viața studențească, și doamna Andreea Bălan, director People & 

Culture Carrefour România, care au subliniat importanța colaborării dintre mediul academic 

și cel privat.  

      

 

Lansare proiect Stagii de practică 

În data de 12 martie a.c., ASE a lansat proiectul „Stagii de practică, coaching și întreprindere 

simulată pentru debutul în carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o 

economie sustenabilă”, al cărui principal obiectiv este creșterea numărului de absolvenți din 

învățământul terțiar care beneficiază de stagii de practică, de servicii de coaching vocațional și 

profesional și de asistență în dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale. Astfel, se urmărește 

dezvoltarea și perfecționarea competențelor profesionale și transversale necesare în alegerea 

unei cariere de succes a absolvenților din domeniile contabilitate și finanțe, în contextul 

economiei sustenabile. Comunicat de presă. 

 

Workshopul internațional “ Inovarea și dezvoltarea ecosistemului antreprenorial într-un 

mediu dinamic”, 

Institutul de Cercetări Avansate al ASE a organizat workshopul internațional „Inovarea și 

dezvoltarea ecosistemului antreprenorial într-un mediu dinamic”, în data de 13 martie, a.c. 

Lectori au fost Jimmy Martin, Vice President of Business Development, Three Oaks Hospice și 

Pete Knutson, antreprenor din zona financiară, ambii invitați fiind din SUA. Moderatorii 

workshopului au fost prof. univ. dr. Marian Nastase si prof. univ. dr. Margareta Florescu. 

https://ase.ro/app/uploads/2025/03/Comunicat_de_presa_Proiect_practica_317310.pdf
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Workshop-ul s-a desfășurat în cadrul proiectului cu titlul „Promovarea excelenței în cercetare 

prin interdisciplinaritate, digitalizare și integrarea principiilor Științei Deschise pentru 

creșterea vizibilității internaționale (ASE-RISE)”, în corelație cu obiectivele și activitățile 

planificate. Principalele obiective ale workshopului au fost: 

• Identificarea tendințelor actuale în inovare și antreprenoriat. 

• Dezvoltarea competențelor antreprenoriale prin studii de caz și bune practici într-un 

mediu multicultural. 

• Facilitarea colaborării între participanți, promovând schimbul de idei și soluții. 

• Explorarea impactului tehnologiei asupra creativității științifice și a dezvoltării 

organizaționale. 

Printre temele dezbătute s-au numărat transformarea digitală și noile modele de afaceri – cum 

tehnologia redefinește ecosistemul antreprenorial și nevoia de agilitate a organizațiilor, dar și 

modul în care pot fi proiectate, operaționalizate și înțelese ecosistemele de inovare, prin 

stimularea colaborării dintre universități, companii și sectorul public. 

 

Reuniunea Consiliului Național al Rectorilor 

În perioada 13-15 martie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la 

reuniunea Consiliului Național al Rectorilor, găzduită de Academia Forțelor Terestre „Nicolae 

Bălcescu” din Sibiu. În calitate de vicepreședinte al CNR, Rectorul ASE a participat și la 

întâlnirea Biroului Permanent al CNR.   
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Eveniment în cadrul proiectului „ECO-SUCCES” 

În perioada 14 – 16 martie 2025 s-a desfășurat la Predeal primul bootcamp de informare din 

cadrul proiectului 1ECO-SUCCES – Program avansat de stagii de practică dedicat viitorilor 

profesioniști în domeniul economic" o inițiativă a ASE, prin Facultatea de Management, 

finanțată prin PEO/72/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A49, proiect coordonat de prof. univ. dr. 

Răzvan Cătălin Dobrea. Discuțiile dintre studenți și echipa de proiect s-au axat pe teme precum 

antreprenoriatul verde, autocunoașterea și dezvoltarea personal, în jurul cărora studenții și 

echipa de proiect au lucrat, au dezbătut și s-au implicat cu profesionalism. Proiectele europene 

implementate de ASE oferă facilități multiple pentru studenți și asigură un cadrul unitar și 

convergent pentru performanță. 
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ASE susține educația antreprenorială  

În data de 17 martie a.c., Confederația Națională pentru Antreprenoriat Feminin (CONAF) – 

Sucursala București a organizat semifinala județeană a Maratonului pentru Educație 

Antreprenorială, ediția a III-a,  competiție de planuri de afaceri, parte a programului național 

omonim adresat liceenilor și organizat în parteneriat cu Ministerul Educației, Universitatea de 

Vest din Timișoara și Asociația Națională a Antreprenorilor. ASE a fost reprezentată la 

eveniment  de prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector Cercetare științifică, dezvoltare și 

inovare, și prof. univ. dr. Tănase Stamule, decanul Facultății de Administrarea Afacerilor, cu 

predare în limbi străine.  Prof. univ. dr.  Mihaela-Alina Dima a declarat că „fiecare participant 

la această competiție este un câștigător, indiferent de rezultat. Prin perseverență și viziune, 

ei construiesc propriul viitor și o societate mai competitivă, mai dinamică, mai pregătită 

pentru provocările economice globale.” Competiția a reunit 300 de elevi și profesori și 

unsprezece echipe formate din 55 de liceeni.  

     

Facultatea REI, gazdă pentru delegația academică din India  

În perioada 16-23 martie a.c., Facultatea de Relații Economice Internaționale a găzduit, la 

invitația Departamentului de Limbi Moderne și Comunicare de Afaceri, vizita prof. univ. dr. 

Preeti SHIRODKAR de la KET Schools of Management – Kohinoor Business School, Mumbai, 

India, alături de patru studenți MBA. Programul vizitei a inclus o masă rotundă dedicată 

oportunităților de cercetare și schimburi academice, o sesiune de stress management prin 

yoga, precum și două workshopuri interactive pe teme precum Bollywood și stereotipurile de 

gen, respectiv mitologia indiană în literatură. Această vizită a consolidat parteneriatul 

internațional dintre cele două universități și a oferit participanților o experiență valoroasă de 

învățare interculturală. Delegația studenților de la KET Schools of Management – Kohinoor 
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Business School (KBS) și Kohinoor Management School (KMS) din Mumbai, India, însoțiți de 

Prof. Dr. Preeti Sharad Shirodkar, a fost primită de prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, 

prorector pentru Relații internaționale. 

                                                                             

Campanie de informare în ASE 

În data de 17 martie, Serviciul Propriu pentru Situații de Urgență al ASE a derulat o campanie 

de informare în rândul comunității academice privind comportamentul în situații de urgență.  

Campania a fost realizată cu sprijinul Inspectoratului pentru Situații de Urgență București-Ilfov 

și a urmărit creșterea gradului de conștientizare și pregătire a comunității academice în fața 

unor posibile situații de urgență.  

 

 

Vizita de lucru a Doamnei Anna Orlova, reprezentant al Times Higher Education (THE) 

În data de 18 martie a.c., ASE a primit vizita de lucru a doamnei Anna Orlova, Director Regional 

pentru Marea Britanie și Europa în cadrul Times Higher Education (THE), în cadrul căreia a avut 

loc și o întânire cu prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector cu Relațiile 

internaționale. Vizita a oferit oportunitatea unui dialog constructiv despre tendințele actuale 

în învățământul superior, internaționalizare și clasamentele universitare.   
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Prezentare studiu: Impactul biletelor de valoare asupra economiei românești 

ASE a participat la masa rotundă organizată în data de 19 martie a.c., în cadrul Camerei 

Deputaților, cu prilejul lansării concluziilor finale ale studiului intitulat „Impactul biletelor de 

valoare asupra economiei românești”.Evenimentul a fost organizat de Asociația Profesională 

a Emitenților de Tichete, încolaborare cu Comisia pentru buget, finanțe și bănci a Camerei 

Deputaților și Comisia pentrubuget, finanțe, activitate bancară și piață de capital din cadrul 

Senatului României. În cadrul evenimentului, ASE a prezentat rezultatele studiului realizat în 

perioada septembrie-noiembrie 2024 de către o echipă de cercetători, formată din: conf. 

univ. dr. Ioan-Radu Petrariu, prof. univ. dr. Radu Mușetescu și prof. univ. dr. Cristian Păun. 

Cercetarea a evidențiat impactul pozitiv al biletelor de valoare asupra economiei românești, 

demonstrând că aceste instrumente contribuie semnificativ la creșterea PIB-ului, la generarea 

de venituri suplimentare la bugetul de stat și la sprijinirea pieței muncii. Evenimentul a reunit 

reprezentanți ai Parlamentului, precum și ai industriei de profil, cadre didactice de la 

Academia de Studii Economice din București. Prin acest demers, ASE își reafirmă angajamentul 

de a contribui la dezbaterile fundamentate pe date relevante și de a sprijini elaborarea unor 

politici economice eficiente. Instituția va continua să colaboreze cu factorii de decizie și cu 

mediul economic pentru dezvoltarea unor proiecte de cercetare care să susțină o economie 

competitivă și sustenabilă. 
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Participarea ASE la Târgul de Carte Gaudeamus de la Craiova 

În perioada 19-23 martie a.c., ASE a participat la Târgul de Carte Gaudeamus Radio România 

din Craiova, ediția nr. 23, desfășurat în foaierul Teatrului Național „Marin Sorescu”. În cadrul  

evenimentului, standul Editurii ASE a găzduit o serie de evenimente de lansare de carte pentru 

volumele: „Business Strategies. Building Sustainable Models with Artificial Intelligence and 

Digital Platforms”, autor Sorin Anagnoste; „Transparența banilor din sistemul medical 

românesc”, coordonator Dragoș Nicolae Garofil;„Gestionarea afacerii de la înființare și 

organizare până la control și evaluare”, autori: Viorel Avram, Cătălina Gorgan, Cleopatra 

Șendroiu, Gabriela Lidia Tănase, și „O viață în lumea fascinantă a finanțelor”, autor Maria 

Manolescu. În cadrul târgului, reprezentanții Serviciului Marketing și Comunicare au oferit 

materiale de promovare și informații despre întreg procesul de admitere candidaților 

interesați să devină studenți ai celei mai bune universități economice și de administrație 

publică din România. De asemenea, au fost organizate vizite și întâlniri cu elevii claselor a XI-a 

și a XII-a din următoarele colegii: Colegiul Național „Carol I”, Colegiul Naţional „Fraţii Buzeşti”, 

Colegiul Naţional „Elena Cuza” și Colegiul Naţional Pedagogic „Stefan Velovan”. Elevii au asistat 

la prezentarea ofertei educaționale a facultăților ASE. 
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Lansare platformă digitală practică profesională 

Pe 20 martie a.c., Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune a organizat festivitatea 

de lansare a unei platforme digitale practica.ase.ro, un proiect inovator dedicat digitalizării și 

eficientizării procesului de practică de specialitate pentru studenți de la toate facultățile din 

ASE. Platforma a fost sponsorizată de KPMG România și gestionează întreg procesul, de la 

înscriere și selecție, până la certificarea finală a stagiului, facilitând interacțiunea dintre 

studenți, partenerii de practică și cadrele didactice. Prin digitalizarea și eficientizarea acestui 

proces, proiectul sprijină creșterea angajabilității absolvenților și consolidează parteneriatele 

dintre universitate și mediul de afaceri. Festivitatea de lansare a fost moderată de prof. univ. 

dr. Liliana Ionescu-Feleagă, decanul Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune. Au 

prezentat mesaje Ramona Jurubiță, Country Managing Partner at KPMG Romania & Moldova, 

prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, prorector ASE pentru Relații cu mediul economico-social și viața 

stundețească, prof. univ. dr. Paul Pocatilu, prorector ASE pentru Dezvoltarea infrastructurii 

informaționale și logistică, iar lect. univ. dr. Tiberiu Georgescu și drd. Mihai-Nicolae Dulgheru 

au prezentat facilitățile platformei. De asemenea, la eveniment au participat prodecani ai 

facultăților din ASE, reprezentanți KPMG, studenți, precum și echipa de dezvoltatori de la 

Chess Coders, care au contribuit la realizarea acestei soluții digitale moderne. Felicitări și 

mulțimiri tuturor celor implicați în acest proiect pentru sprijinul acordat, pentru investiția 

continuă în educație, contribuind astfel la dezvoltarea unui sistem academic adaptat 

cerințelor actuale ale pieței muncii și pentru angajamentul continuu față de educație și 

dezvoltarea tinerilor profesioniști! 
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Festivitate de deschidere curs de mentorat 

Pe 20 martie a.c., Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune a organizat, alături de 

KPMG Romania & Moldova și European Mentoring and Coaching Council (EMCC), festivitatea 

de deschidere a proiectului „Profesorul meu – Mentorul meu”. Proiectul finanțat de KPMG își 

propune să contribuie la susținerea unui corp didactic de elită, care să fie model ce atrage, 

susține și formează profesioniști de elită în contabilitate și audit, informatică de gestiune, 

analiză și evaluare economico-financiară.  

Evenimentul a fost moderat de prof. univ. dr. Liliana Ionescu-Feleagă, decanul Facultății de 

Contabilitate și informatică de gestiune. Au prezentat mesaje prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, 

prorector ASE pentru Relații cu mediul economico-social și viața stundețească, și Ramona 

Jurubiță, Country Managing Partner at KPMG Romania&Moldova. Cristina Guțu Director la 

KPMG Romania & Moldova și membru în Consiliul global ACCA, împreună cu Vlad Duțescu, 

președintele EMCC, au prezentat etapele proiectului. Evenimentul s-a finalizat cu un o sesiune 

de întrebări și răspunsuri la care s-au implicat activ cadre didactice și studenți de la CIG și 

specialiști KPMG. 
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Eveniment „Small Businesses, Big Opportunities: Creating Pathways for Growth” 

În data de 20 martie a.c., la Academia de Studii Economice din București, a avut loc 

evenimentul „Small Businesses, Big Opportunities: Creating Pathways for Growth”, organizat 

de Mastercard în parteneriat cu ASE. Evenimentul a reunit lideri din sectorul public și privat, 

antreprenori și experți europeni într-un dialog despre potențialul întreprinderilor mici și 

mijlocii din România. Participanții au asistat la paneluri de discuții, sesiuni interactive și ateliere 

practice dedicate dezvoltării afacerilor, digitalizării și strategiilor de creștere. Evenimentul a 

fost deschis de prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, prorector pentru Relații cu mediul economico-

social și viața studențească, alături de Bartosz Ciolkowski, Division President, Southeast 

Europe, Mastercard, și Cosmin Vladimirescu, General Manager, România & Croația, 

Mastercard, care au subliniat importanța sprijinirii antreprenorilor locali pentru consolidarea 

economiei europene. 

       

 

Vizita Rectorului ASE pe șantierele campusului universitar din București 

În data de 20 martie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, însoțit de membri ai 

conducerii administrative a universității, a făcut o vizită pe șantierele Clădirii Mihai Eminescu, 

aflată într-un stadiu avansat al renovării și reabilitării generale, astfel încât să poată fi redată 

studenților și cadrelor didactice la începutul anului universitar 2025-2026, și al Căminului 

Moxa. S-au discutat la fața locului, cu coordonatorii lucrărilor de pe cele două șantiere, despre 

situația lucrărilor și necesitatea respectării riguroase a termenelor de predare a acestora. 
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Întâlnire cu reprezentanții Quacquarelli Symonds (QS) 

În data de 20 martie a.c., la inițiativa prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector 

pentru Relații internaționale, a avut loc o întâlnire online cu domnul Leonardo Andrade, 

Director Client Partnership Europe la Quacquarelli Symonds (QS), și domnul Martin Serrano, 

Co-fondator al 1Mentor. Scopul discuției a fost explorarea unei posibile colaborări între 

Universitatea noastră și QS, având ca obiectiv creșterea impactului profesional al absolvenților 

noștri. 

           

 

Vizita Doamnei Prof. Univ. Dr. Goranka Knežević, Rectorul Universității Singidunum, Serbia 

Universitatea noastra a primit, în data de 20 martie a.c., vizita  Prof. Univ. Dr. Goranka Knežević, 

Rectorul Universității Singidunum, Serbia, cu ocazia mobilității sale didactice la Facultatea de 

Economie Agroalimentară și a Mediului. Prof. univ. dr. Goranka Knežević a împărtășit din vasta 

sa experiență studenților înscriși în cadrul programului Dezvoltarea Durabilă a Afacerilor şi 

Organizaţiilor Economice. Expertiza sa în domeniul sustenabilității corporative a adus un plus 

de valoare prin oferirea unor perspective relevante și cunoștințe aplicate, esențiale pentru 

formarea viitorilor lideri în afaceri sustenabile. 
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Conferința de lansare a proiectului Stagii de practică, coaching și întreprindere simulată 

pentru debutul în carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o economie 

sustenabilă (cod 317310) 

Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune (CIG) și Facultatea de Finanțe, Asigurări, 

Bănci și Burse de Valori (FABBV) au demarat proiectul de practică „Stagii de practică, coaching 

și întreprindere simulată pentru debutul în carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și 

finanțe, într-o economie sustenabilă” (cod 317310). Proiectul își propune să contribuie la 

creșterea numărului de absolvenți din învățământul superior care beneficiază de stagii de 

practică, de servicii de coaching vocațional și profesional și de asistență în dezvoltarea 

aptitudinilor antreprenoriale. Conferința de lansare a proiectului, desfășurată în 20 martie a.c., 

a reunit coordonatorii de practică ai proiectului, conf. univ. dr. Ionela Costică, prorector cu 

Activitatea didactică, prof. univ. dr. L. Ionescu-Feleagă, decan al Facultății CIG, responsabilul 

financiar al proiectului, prof. univ. dr. Dan Gabriel Dumitrescu, prorector 

Managementul resurselor umane și fondurilor europene, membri ai echipei de implementare 

și studenți. Managerul proiectului Stagii de practică, coaching și întreprindere simulată pentru 

debutul în carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o economie sustenabilă, 

este conf. univ. dr. M. Nichita. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European Plus (FSE+) 

prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 și se derulează pe o perioadă de 24 luni, în 

intervalul 01.02.2025 – 31.01.2027, beneficiind de o finanțare totală de 4.385.982,42 lei, din 

care 4.298.274,40 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Prin intermediul acestui proiect, se 
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deschid noi oportunități pentru studenți, sprijinindu-i să își construiască o carieră solidă în 

domeniul contabilității și finanțelor, într-un context economic orientat spre sustenabilitate.  

Informații despre proiect se regăsesc la pe site-ul proiectului: https://practica-contafin.ase.ro/.  

Succes tuturor! 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 martie, Ziua Internațională a Francofoniei 

Aceasta a fost sărbătorită printr-o serie de evenimente desfășurate sub sloganul „Mă educ, 

deci acționez”/”Je m’éduque donc j’agis”, reafirmând astfel rolul esențial al învățării în 

construirea unor societăți mai echilibrate, incluzive și responsabile. Francofonia, ca punte între 

culturi, ca vector al creativităţii și ca motor al schimbului intelectual și uman este mai mult 

decât o simplă celebrare lingvistică, este o sărbătoare a dialogului cultural, a împărtășirii și a 

prieteniei. Festivităţile au inclus evenimente organizate de Centrul de Reușită Universitară – 

CRU ASE (Centrul de Studii Francofone) și Facultatea de Relaţii Economice Internaţionale, la 

care au participat studenţi francofoni și francofili din universitatea noastră, sub îndrumarea 

cadrelor didactice care predau limba franceză. 

  

 

   

https://practica-contafin.ase.ro/
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The 19th International Conference on Business Excellence 

În perioada 20-22 martie a.c., a avut loc cea de-a 19-a ediție a International Conference on 

Business Excellence (ICBE), organizată de ASE, prin FABIZ, în parteneriat cu Facultățile EAM, 

CIG, REI, CSIE, FABBV și ETA. La deschidere au participat prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, 

prorector, Tănase Stamule, decan FABIZ, Mihail Busu, director al Conferinței. Keynote speakers 

au fost Martin Kern, Director European Institute of Innovation and Technology, și Sergiu 

Neguț, antreprenor și fondator FintechOS, România. Evenimentul a reunit specialiști de 

renume din domeniul academic și mediul de afaceri, oferind un cadru de discuții relevante 

pentru provocările actuale din business. Au fost prezentate peste 500 de lucrări în cadrul 

celor 42 de secțiuni, abordând subiecte variate precum guvernanța responsabilă a inteligenței 

artificiale, internaționalizarea afacerilor, digitalizarea și transformarea digitală, economia 

circulară, securitatea globală sau performanța financiară în era tehnologiilor integrate 

Participanții, provenind din numeroase țări, au avut ocazia să își împărtășească rezultatele 

cercetărilor și să creeze noi conexiuni profesionale. Ediția din acest an a reconfirmat 

rolul International Conference on Business Excellence ca un eveniment de referință pentru 

comunitatea academică și mediul de afaceri, facilitând dialogul între cercetători și practicieni 

din întreaga lume. 

      

 

Conducerea Institutului European de Inovare și Tehnologie (EIT) s-a reunit la Academia de 

Studii Economice 

Vineri 21 martie 2025, Consiliul de conducere al EIT, principalul organism de conducere al 

Institutului European de Inovare și Tehnologie (EIT) și-a desfășurat ședința de lucru în cadrul 

ASE, în noua clădire din Piața Romană nr.7. Consiliul este format din 15 lideri europeni în 
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inovare și un observator din partea Comisiei Europene. Este responsabil pentru selecția, 

evaluarea și sprijinul acordat Comunităților de cunoaștere și inovare (CCI) ale EIT. Această 

ședință de lucru s-a desfășurat la invitația reprezentantului României, Răzvan Nicolescu, și a 

Președintelui, domnul Stefan Dobrev, în contextul lansării hub-ului comunității EIT în România. 

Membrii consiliului de conducere și echipa EIT au avut o întâlnire de lucru cu prof. univ. dr. 

Alina Mihaela Dima, prorector Cercetare, dezvoltare, inovare, prof. univ. dr. Vasile Alecsandru 

Strat, decan Bucharest Business School și lect. univ. dr. Stere Stamule, președinte al Societății 

Antreprenoriale Studențești.  

 

Facultatea de Marketing și Data Revolt Agency - un parteneriat strategic pentru pregătirea 

viitorilor profesioniști în marketing  

Parteneriatul dintre Facultatea de Marketing și Data Revolt Agency, menit să deschidă noi 

perspective pentru tinerii studenți și masteranzi în domeniul marketingului digital, a început 

cu o vizită a cadrelor didactice la sediul partenerilor în data de 21 martie a.c. S-a discutat 

despre data analytics & performance marketing, social media, SEO & content marketing, 

customer relationship marketing – cu dorința de a găsi cel mai bun mod de a colabora şi de a 

transmite experienţa şi informaţiile partenerilor noştri studenţilor şi masteranzilor Facultăţii 

de Marketing, aducând un plus cu insighturi actuale din piaţa business. 

Agenţia îşi propune să contribuie cu o perspectivă practică, bazată pe cerințele actuale ale 

pieței, și să faciliteze o legătură solidă între mediul academic şi cel de afaceri. În cadrul acestui 

parteneriat, studenții din ciclurile de licență și master vor beneficia de stagii de practică, unde 

vor avea ocazia să aplice cunoștințele teoretice și să dezvolte abilități relevante pentru 

domeniul marketingului digital.   
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Consolidarea relațiilor ASE cu universitățile japoneze  

ASE continuă să dezvolte relațiile cu universități din Japonia, prin organizarea de activități 

comune dedicate studenților români și japonezi. În data de 22 martie a.c., a avut loc o lecție 

desfășurată în colaborare cu profesorii și studenții de la Aichi Gakuin University, în cadrul 

căreia participanții au putut să discute și să învețe despre teme de interes pentru ambele părți.  

Mulțumită muncii în echipe, chiar și studenții începători au reușit să comunice în japoneză, cu 

ajutorul colegilor mai avansați și al studenților japonezi. 

  

Studenții REI – discuții la sediul Guvernului României despre aderarea la OCDE 

În data de 24 martie 2025, studenții Facultății de Relații Economice Internaționale au 

participat, la inițiativa doamnei prof. univ. dr. Rodica Milena ZAHARIA,  la sediul Guvernului 

României, la o discuție despre aderarea României la OCDE, for interguvernamental al cărui 

obiect de activitate îl reprezintă identificarea, diseminarea și evaluarea aplicării politicilor 

publice optime pentru asigurarea creșterii economice, prosperității și dezvoltării sustenabile 

în rândul statelor membre, precum și la nivel global. Studenții au analizat și discutat foaia de 
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parcurs pentru aderarea României la OCDE (Accesion Roadmap), care fixează termenii, 

condițiile și etapele procesului de aderare și beneficiile concrete ale aderării la organizație. 

                               

                  

Participarea ASE la Conferința și Expoziția APAIE 2025 din Delhi, India 

În perioada 24-28 martie 2025, delegația universității noastre a participat la conferința și 

expoziția organizată de Asociația Asia-Pacific pentru Educație Internațională (APAIE), 

desfășurată în Delhi, India. Tema ediției din acest an, ”Cultivating Global Citizens for the 

Future: The Higher Education Imperative in the Asia Pacific and Beyond”, subliniază 

importanța educației internaționale într-o lume din ce în ce mai interconectată. Alături de 

reprezentanți ai altor universități românești, delegația universității noastre a fost prezentă la 

standul „Study in Romania”, unde a promovat programele ASE și a explorat noi oportunități 

de colaborare internațională. 
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Studenți de la REI în competiții internaționale 

În perioada 24-28 martie, o echipă de 5 studenți de la Facultatea de Relații economice 

internaționale, însoțiți de conf. univ. dr. Ana Marinoiu, au participat, în cadrul unui program 

Erasmus +, la un Blended Intensive Program, organizat de Fontys University of Applied 

Sciences în Eindhoven, Țările de Jos. În contextul unei simulări de afacere online, studenții au 

concurat cu mai mult de 70 de tineri din alte 6 țări, cu scopul facilitării trecerii unei companii 

la practici de economie circulară. În echipe multiculturale, studenții REI au concurat cu 

studenți din alte 6 țări, plasându-se în clasamentul final pe locul 3. 

În cadrul competiției, studenta Laura Preda a obținut locul 3 pentru strategiile implementate 

împreună cu o echipă internațională. De asemenea, studentul Ștefan Casulschi a fost premiat 

pentru câștigarea unei competiții de pitch-uri pentru afaceri sustenabile. Felicitări, dragi 

studenți!  
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25 martie a.c. - Întâlnire online pentru consolidarea cooperării cu Utah Tech University, 

S.U.A. 

Discuțiile s-au concentrat pe finalizarea unui acord pentru mobilitatea cadrelor didactice și a 

studenților, precum și pe oportunitățile de colaborare în cercetarea din domeniul securității 

cibernetice. În perioada următoare, ASE se va axa pe explorarea posibilității de a încheia un 

acord Erasmus+, precum și pe organizarea unei vizite a reprezentanților Utah Tech University 

la universitatea noastră. 

 

 

Workshop "Stress & Burnout Management" pentru studenți  

În data de 25 martie 2025, a avut loc primul workshop din seria „Stress & Burnout 

Management”, susținut de Avisek MAJUMDAR, profesor de psihologie cu experiență 

internațională. Proiectul Facultății de Relații Economice Internaționale este dedicat tuturor 

studenților interesați să învețe strategii eficiente de gestionare a stresului și a timpului, într-

un format centrat pe nevoile lor. Seria evenimentelor continuă cu sesiuni online săptămânale, 

în fiecare marți (1, 8, 15, 22 aprilie). 
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Prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector ASE, premiată la Gala „Femei care schimbă 

România” 

Cu ocazia împlinirii a 30 de ani de existență, FINMEDIA și revista lunară financiar-bancară 

„Piața Financiară” au organizat în data de 25 martie a.c., o nouă ediție a Galei „Femei care 

schimbă România”, care își propune promovarea femeilor care au rezultate foarte bune, sunt 

manageri de success, conduc afaceri de valoare, profesioniste de marcă, femei de top în 

politică și guvernare sau în proiecte sociale, pentru implicarea și calitățile lor.  Printre laureații 

aceste gale, s-a aflat și prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector cu Activitatea de cercetare, 

dezvoltare și inovare. În perioada 2000-2003, Alina Mihaela Dima a ocupat poziția de redactor 

și coordonator secția externă în cadrul Revistei Piața Financiară, o publicație de specialitate 

recunoscută la nivel național. 
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ASE – partener educațional la WiDS 2025! 

ASE s-a alăturat ca partener educațional al celei de-a cincea ediții WiDS (Women in Data 

Science) 2025, desfășurat în data de 25 martie a.c. în Aula Magna. ASE are astfel o contribuție 

valoroasă la susținerea comunității academice și profesionale, oferind un spațiu unde tinerii 

economiști și specialiști în știința datelor pot învăța, colabora și crea soluții inovatoare. 

Agenda evenimentului a inclus și ceremoniile de premiere la categoriile „WiDS Datathon 

România” 2025 (ediția a IV-a) și „ WiDS Datathon ++ University Program 2024” (ediția I) – la 

această competiție dedicată studenților, echipa ASE s-a clasat pe locul 3 global și locul 2 

național, în urma confruntării cu echipe de la 70 de universități din 23 de țări. 

           

Surse foto: https://360.org.ro/ 

Atelier de Public Speaking organizat de Facultatea de Relații Economice Internaționale 

În data de 25 martie a.c., Facultatea de Relații Economice Internaționale a organizat, în 

parteneriat cu Sirius Toastmasters, un workshop de public speaking, dedicat studenților care 

doresc să își îmbunătățească abilitățile de comunicare și prezentare. Evenimentul s-a adresat 

atât celor care se pregătesc pentru Sesiunea Științifică Studențească REI, cât și tuturor celor 

interesați de dezvoltarea personală și profesională prin comunicare eficientă. Atelierul a fost 

susținut de trei mentori cu experiență națională și internațională: 

• Iolanda HUMĂ – Președinte Sirius Toastmasters, premiată în competiții de discurs și 

evaluare; 
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• Dan HUMĂ – Membru fondator Sirius Toastmasters, cu peste 10 ani de experiență în 

public speaking și mentoring; 

• Aura GÎRLOVAN – Studentă doctorandă la REI, care participă activ la conferințe 

internaționale academice și membru Toastmasters. 

                         

                  

Raportul Rectorului ASE privind starea universității pentru anul 2024  

În cadrul ședinței Senatului universitar al ASE din data de 26 martie a.c., a avut loc prezentarea 

și dezbaterea Raportului anual al Rectorului Academiei de Studii Economice din București 

privind starea universității pentru anul 2024. Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a 

prezentat repere ale Raportului, a răspuns la întrebările celor prezenți, iar la finalul dezbaterii, 

Senatul ASE a aprobat, cu unanimitate de voturi, conținutul acestuia. Substanțialul document 

prezintă realizările comunității universitare pe parcursul anului 2024, în conformitate cu 

Programul managerial al Rectorului, precum și o serie de direcții în care activitatea poate fi 

optimizată în perioada următoare.  
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ASE și BRD Groupe Société Générale au inaugurat un nou hub educațional  

În data de 26 martie a.c., ASE și BRD Groupe Société Générale au inaugurat un nou hub 

educațional și au semnat un nou parteneriat cu scopul de a sprijini educația universitară din 

România. Noul spațiu de co-working și co-learning, amenajat în clădirea Facultății de 

Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, le oferă studenților un spațiu modern și 

condiții optime pentru a studia, colabora și lua parte la evenimente educaționale, pe teme 

despre carieră, tehnologie, inovație, finanțe, sustenabilitate sau antreprenoriat.  

Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, prezent la eveniment, a declarat că HUB-ul BRD 

din clădirea Virgil Madgearu s-a dovedit a fi un proiect foarte bine primit de studenții noștri, 

aceștia utilizându-l la capacitate maximă. Inaugurarea acestuia marchează un nou pas 

important în parteneriatul ASE de lungă durată cu BRD. Cele două instituții își reiterează 

angajamentul de a lucra împreună pentru elevarea nivelului învățământului superior din 

România și pregătirea următoarelor generații de specialiști prin derularea mai multor 

programe și proiecte dedicate studenților. Capacitatea Hub-ului depășește 100 de utilizatori, 

toți studenții având acces nelimitat la internet gratuit (WIFI).  

       

 

Lansarea, în Aula Magna, a albumului autobiografic „Hagi.Drumul Meu”  

În data de 26 martie a.c., a avut loc lansarea albumului autobiografic „Hagi. Drumul Meu", în 

Aula Magna a Academiei de Studii Economice din București. Gheorghe Hagi, absolvent al ASE, 

a fost omagiat în cadrul unui eveniment care a celebrat excelența în sport a marilor fotbaliști 

români, în special a inegalabilului Hagi, care a reprezentat România cu mândrie pe plan 

internațional. Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Președintele Senatului și alți 
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reprezentanți ai conducerii universității au salutat cu entuziasm evenimentul și prezența în 

Aulă a sportului românesc de performanță.  

       

ASE prezentă la Adunarea Generală Festivă „AOSR 90” 

În data de 27 martie a.c., s-a desfășurat Adunarea Generală Festivă „AOSR 90”, în cadrul 

căreia Academia Oamenilor de Știință din România (AOSR) a celebrat 90 de ani de existență. 

Evenimentul a avut loc la Biblioteca Centrală Universitară „Carol I”, în prezența unui public 

select, format din membri ai corpului academic, oameni de știință și de cultură și reprezentanți 

ai vieții publice. Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, membru al AOSR, a transmis un 

mesaj de felicitare și o plachetă aniversară, înmânate de prof. univ. dr. Ionuț Popa, decanul 

Facultății de Management de la ASE. 
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„Swipe, Tap, Invest, Thrive: Generația Z și noua eră financiară” – un eveniment despre bani, 

social media și alegeri inteligente 

În data 27 martie a.c., ASE a găzduit evenimentul „Swipe, Tap, Invest, Thrive: Generația Z și 

noua eră financiară”, organizat de Gen, Știri în parteneriat cu ING Bank România. Agenda 

evenimentului a inclus sesiuni interactive și paneluri cu invitați de top din media, educație și 

banking. Panelul a fost moderat de Teodor Tiță, fondatorul Gen, știri și i-a avut ca invitați pe: 

Călin Căciuleanu, jurnalist economic Gen, Știri, prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector 

ASE pentru Relații cu mediul economico-social și viața studențească, Mihaela Bitu, CEO ING 

Bank România, Alin Becheanu, Head of Fraud Monitoring & Prevention, ING Bank România. 

Discuțiile au abordat obiceiurile financiare ale Gen Z, nevoia de educație economică adaptată 

erei social media și modul în care încrederea și securitatea financiară pot fi construite din 

timp. 

 

 

Conferința națională pentru profesorii din învățământul preuniversitar „NextED Teach: 

Learn/Create/Display” 

Aula Academiei de Studii Economice din București a găzduit în data de 28 martie a.c., 

conferința națională NextEd Teach: Learn | Create | Display, un eveniment dedicat 

profesorilor din învățământul preuniversitar, organizat de ASE și Edupedu.ro, în colaborare cu 

Samsung Electronics România și Nextlab.tech. 

Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a susținut un discurs în care a prezentat realizările 

ASE în domeniul digitalizării educației, pledând pentru modernizarea procesului educațional 

prin tehnologii emergente. Prezența Ministrului Educației, prof. univ. dr. Daniel David, a întărit 
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mesajul privind sprijinul instituțional pentru digitalizarea educației și promovarea abordărilor 

inovatoare în predare. 

În anul școlar 2024-2025, ASE a găzduit concursul de robotică Nextlab.tech, înscris în 

calendarul ministerului educației, și ediția locală a FIRST Lego League, cel mai mare concurs 

de robotică din lume. Prof. univ. dr. Răzvan Bologa de la Facultatea de Cibernetică, Statistică 

și Informatică Economică, ASE, fondatorul Concursului național de robotică Nextlab.tech, a 

subliniat importanța integrării roboticii în educație, ca mijloc de dezvoltare a capacității de 

inovare și a competențelor digitale ale elevilor și studenților. 

    

    

 

Activități desfășurate de Biblioteca ASE în luna martie 

Workshop Platforma Policy Commons 

În vederea susținerii proceselor de cercetare și documentare desfășurate de membrii 

comunității universitare ASE, Biblioteca a continuat în luna martie seria workshop-urilor 
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pentru accesarea resurselor electronice, conținut științific sau de date, disponibile în cadrul 

ASE București. 

Biblioteca ASE, în colaborare cu Coherent Digital și E-nformation, a organizat în data de 3 

martie 2025 workshop-ul cu tema „Using Policy Commons free trial: live demo of all features, 

search tips”. Evenimentul s-a bucurat de participarea studenților, cadrelor didactice și 

personalului implicat în activitatea de cercetare. Prezentările au fost susținute de Krassimira 

Petrova, Sales Director Europe, și Toby Green, Publisher & Co-Founder at Coherent Digital. În 

cadrul evenimentului a fost evidențiat și prezentat celor prezenți conținutul specializat al 

platformei, modalitățile de Navigation & Search și detaliate modulele disponibile World Cities 

& Local Governments, World Governments, Global Think Tanks, Public Health & Social Care. 

 

Acces gratuit la platforma Policy Commons (Coherent Digital) 

ASE beneficiază de acces gratuit la platforma Policy Commons în perioada februarie 2025 - 

ianuarie 2026. Accesul se asigură prin intermediul Coherent Digital și E-nformation, în 

beneficiul instituțiilor membre Anelis Plus, ca parte a unui studiu pilot de evaluare a 

conținutului academic. Platforma Policy Commons cuprinde rapoarte, documente și seturi de 

date privind politici publice și guvernamentale, sănătate publică, studii urbane etc. Baza de 

date integrează peste 17 milioane de documente având ca sursă 41.000 de organizații de 

cercetare și neguvernamentale, think tank-uri, agenții, guverne și administrații locale din 

întreaga lume. 

Sesiune de training platforma specializată DATA SWEEP 

În data de 20 martie a.c., Biblioteca ASE, în colaborare cu Enformation, reprezentant DATA 

SWEEP, a organizat la Sala de Periodice o sesiune de training pentru prezentarea platformei 

specializate DATA SWEEP. Vorbitor invitat: Cosmin-Alin Boțoroga, CEO & 
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Cofondator DATA SWEEP și doctorand la ASE, care a realizat o prezentare a bazei de date cu 

scopul de a iniția potențialii utilizatorilor în accesarea resursei de analiză și cercetare.  

DATA SWEEP asigură acces la peste 625.000 de indicatori, facilități Excel, fiind o platformă 

intuitivă, ce permite selectarea rapidă a seturilor de date relevante pentru cercetare. Utilizată 

de cercetătorii din domeniile economie, finanțe, sociologie sau științele 

mediului, DATA SWEEP oferă serii de date validate, utilizate deja în studii academice. Datele 

sunt compatibile cu software-uri statistice precum Stata, R, Python, Excel etc., astfel pot fi 

integrate imediat în modelele econometrice. În perioada 3–31 martie a.c., Academia de Studii 

Economice din București a beneficiat de acces gratuit, prin intermediul Enformation, la resursa 

specializată DATA SWEEP. 

Sesiuni de instruire Biblioteca ASE – acces, servicii și resurse, bibliotecă digitală 

Pe parcursul lunii martie a.c., Biblioteca ASE a continuat seria sesiunilor periodice de instruire 

pentru studenții de la diferite programe de studii, în cadrul cărora au fost diseminate 

informații privind resursele de documentare disponibile în bibliotecă, resurse necesare 

pregătirii pe durata anului universitar, susținerii examenelor și elaborării lucrărilor de 

finalizare a studiilor. Studenții fost instruiți în vederea accesării serviciilor și utilizării resurselor 

și facilităților oferite de bibliotecă. Sesiunile au inclus și prezentarea platformei bibliotecii 

http://opac.biblioteca.se.ro/opac și a paginii www.biblioteca.ase.ro care oferă utilizatorilor 

un mod facil și intuitiv de navigare în vederea regăsirii informațiilor despre bibliotecă, servicii 

și resurse. 

Acces gratuit la Scopus AI (Elsevier)  

În perioada 3–31 martie a.c., ASE a beneficiat de acces gratuit, prin intermediul Elsevier și 

Enformation, la Scopus AI, un instrument de căutare alimentat de AI generativ (GenAI) 

care completează punctele forte ale Scopus, cea mai mare și de încredere bază de date 

multidisciplinară de abstracte și citate din lume. Instrumentele bazate pe AI ajută utilizatorul 

să descopere și să înțeleagă cu ușurință, rapiditate și precizie informațiile relevante pentru 

activitatea sa, sugerează modalități de completare  

 

Activități organizate de Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră al ASE în luna martie 

http://opac.biblioteca.se.ro/opac
http://www.biblioteca.ase.ro/
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În luna martie a.c., Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră al ASE (CCOC) a organizat o 

serie de acțiuni, dintre care amintim: 

• 11 martie: workshop-ul cu tema „Sănătatea mintală – atitudini sănătoase de adaptare 

universitară”,  dedicat studenților de anul I înscriși la programul de studii de master 

din cadrul Facultății de Marketing (în limba engleză). 

• 12 martie: workshop-ul cu tema „Securitatea privată 4.0 – Inovație, profesionalism, 

perspective de carieră” organizat împreună cu reprezentanții SSG Group, pentru 

prezentarea unor oportunități de carieră în servicii de crisis management, business 

continuity, protective intelligence, security risk management, audit și due diligence; 

• 25 martie: workshop-ul cu tema „Competențele psiho-emoționale și inteligența 

emoțională” , dedicat studenților Facultății de Relații Economice Internaționale – 

programul de licență „Limbi Moderne Aplicate (engleză, franceză); 

• 27 martie: workshop-ul cu tema „Managementul timpului”, special conceput pentru 

studenții Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune, pentru a-i ajuta să-și 

organizezea mai bine activitățile și a găsi echilibrul între viața academică și cea 

personală. 

 

Expoziție de grafică și pictură în ASE 

Începând cu luna martie a.c., timp de două luni, vă invităm să vizitați expoziția de grafică și 

pictură intitulată „Orheiul Vechi” (retrospectivă) a artiștilor Luminița Taburța și Ion Taburța, 

curator Florentin Gabriel Niculescu. Vă așteptăm în spațiul expozițional al Galeriei Cecilia 

Cuțescu Storck din Palatul ASE pentru a admira încântătoarele lucrări.  
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Cursuri suplimentare de Macroeconomie 

Începând cu luna martie, până în luna mai a.c., Consiliul de Administrație al ASE vine în sprijinul 

studenților cu pregătirea suplimentară online, în regim gratuit, la disciplina 

MACROECONOMIE.  Înscrierile se fac direct pe platforma:  

https://online.ase.ro/course/view.php?id=53738  Parola: Macro2025 

 

 

Activități sportive 

Studenții ASE – campioni la Atletism 

În zilele de 15-16 martie a.c., s-a desfășurat la Bacău Campionatul Național Universitar de 

Atletism pe teren acoperit. ASE a fost reprezentată de 4 studenți, care au abținut 4 medalii: 

Valentina Necoară (Facultatea de Relații Economice Internaționale) locul I în proba de săritura 

cu prăjina; Răzvan Doroftei (Facultatea de Business și Turism) locul II în proba de săritura cu 

prăjina; Matei Alexandru Ionescu (Facultatea de Relații Economice Internaționale) locul II în 

proba de aruncare a greutății; Răzvan Doroftei (Facultatea de Business și Turism) locul III în 

proba de săritura în înălțime; Rareș Hnatiuc (Facultatea de Administrație și Management 

Public) locul IV la 60 m. Felicitări câștigătorilor și mult succes în viitoarele competiții! 

https://online.ase.ro/course/view.php?id=53738
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Catchball Unity Challenge – Sportul care unește!  

Pe 25 martie a.c., Departamentul de Educație Fizică și Sport, în parteneriat cu Corporate 

Games, a organizat Catchball Unity Challenge, competiție în cadrul căreia echipa ASE a ieșit 

învingătoare, reușind să înfrunte cu succes cele 3 echipe din Israel – adevărate ambasadoare 

ale acestui sport minunat. Catchball Unity Challenge a demonstrat că acest sport nu doar că 

aduce bucurie și mișcare, dar construiește și legături puternice între comunități din diferite 

colțuri ale lumii. Felicitări și mult succes la viitoarele concursuri! 
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Ședințe CA 

• În data de 10 martie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea proiectelor ce urmează a fi depuse de către Academia de 

Studii Economice din București în vederea obținerii finanțării din fondul pentru finanțarea 

situațiilor speciale, precum și a directorilor responsabili de fiecare proiect; aprobarea inițierii 

proiectului de cercetare „Empowering Energy Communities: A Digital Assistant for Climate 

Change Mitigation”, director de proiect prof. univ. dr. Simona-Vasilica Oprea; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor aferente 

echipei de implementare în cadrul proiectului cu titlul  „Pedagogie digitală în educație. 

Implementarea de programe digitale pentru formarea competențelor profesorilor și 

dezvoltarea de resurse educaționale deschise” finanțat prin Mecanismul de redresare și 

reziliență, director proiect Ionel Dumitru; aprobarea demarării procesului de recrutare și 

selecție ca urmare a vacantării postului de asistent proiect în cadrul proiectului cu 

titlul „Accountable Governance and Responsabile Innovation in Artificial Intelligence”,               

CF 158/15.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență; aprobarea demarării 

procesului de recrutare și selecție ca urmare a vacantării postului de asistent proiect în cadrul 

proiectului cu titlul „CauseFinder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications 

to innovation management” cod CF 268/29.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare 

și reziliență, director proiect Dumitru Roman; aprobarea demarării procesului de recrutare și 

selecție ca urmare a vacantării postului de asistent proiect în cadrul proiectului cu 

titlul „Artificial Intelligence for Energy Finance (AI4EFin)” cod CF 162/15.11.2022 finanțat prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Lessmann Stefan;  aprobarea validării 

rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea postului de director proiect în 

cadrul proiectului cu titlul  „JobKG - A Knowledge Graph of the Romanian Job Market based 

on Natural Language Processing” cod CF 178/31.07.2023, director proiect Radu 

Prodan;  aprobarea demarării procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi 

în afara organigramei în cadrul proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets” cod                

CF 166/15.11.2022, director proiect prof. dr. Wolfgang Hardle; aprobarea rezultatelor 

procesului de evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii 

Economice din Bucureşti. 
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• În data de 19 martie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a amendarii Cartei ASE, conform 

Hotărârii Senatului universitar nr. 1/27.01.2025 cu privire la aprobarea misiunii asumate de 

Academia de Studii Economice din București de educație și cercetare avansată; ȋnaintarea 

către Senat spre aprobare a Raportului anual al Rectorului Academiei de Studii Economice din 

București privind starea universității, anul 2024; aprobarea scoaterii la concurs a posturilor 

didactice vacante, pe perioadă nedeterminată, în semestrul II, anul universitar 2024-2025; 

aprobarea scoaterii la concurs a posturilor didactice vacante, pe perioadă determinată, în 

semestrul II, anul universitar 2024-2025; aprobarea scoaterii la concurs a posturilor de 

asistent cercetare științifică, pe perioadă determinată, în semestrul al II-lea, anul universitar 

2024 – 2025; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a Raportului cu privire la execuția bugetului 

de venituri și cheltuieli și situația patrimonială pe bază de bilanț la finele anului 2024; 

aprobarea Raportului de activitate a Comitetului pentru egalitate de gen, echitate, diversitate 

și incluziune (CEGEDI), pentru perioada 01.04.2024-31.12.2024; aprobarea Planului de acțiune  

privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București, pentru anul 2025; aprobarea Raportului de activitate al Clubului 

Sportiv CSU ASE, aferent anului 2024; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei de 

organizare și desfășurare a examenului de absolvire a programelor de formare 

psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică (Nivelurile I 

și II),  organizate la forma de învățământ cu frecvență, respectiv în regim postuniversitar, 

pentru anul 2024-2025; aprobarea Procedurii privind acceptarea condiționată la admitere a 

absolvenților învățământului liceal din sisteme internaționale acreditate și recunoscute de 

Ministerul Educației și Cercetării, în anul absolvirii studiilor liceale; aprobarea Procedurii de 

desfășurare a probei scrise la examenul de admitere pentru programele de studii universitare 

de licență și gestiunea documentelor de către responsabilii de sală, sesiunea 2025; aprobarea 

Procedurii de predare – primire a tezelor-grilă după examenul scris și gestionarea acestora de 

către comisia tehnică de înscriere (programele de studii universitare de licenţă sesiunea 

2025); aprobarea Procedurii de predare a tezelor pentru scanare, trecerea notelor și 

verificarea lor (programele de studii universitare de licenţă, sesiunea 2025); aprobarea 

Procedurii privind elaborarea subiectelor pentru examenul de admitere și asigurarea 
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securității și confidențialității acestora (programele de studii universitare de licenţă sesiunea 

2025); aprobarea Procedurii referitoare la măsurile privind asigurarea pazei și securității în 

perioada înscrierii și desfășurării concursului de admitere (programele de studii universitare 

de licenţă sesiunea 2025); aprobarea Procedurii cu privire la operațiunile efectuate după 

scanarea tezelor-grilă (programele de studii universitare de licenţă sesiunea 2025); aprobarea 

comisiilor aferente concursului de admitere pentru programele de studii universitare de 

licență: comisia centrală de admitere și comisiile tehnice de înscriere constituite la nivelul 

facultăților, sesiunea 2025; aprobarea comisiilor aferente concursului de admitere pentru 

programele de studii universitare de masterat: comisia centrală de admitere și comisiile de 

admitere constituite la nivelul facultăților, sesiunea 2025; aprobarea comisiilor suport pentru 

concursul de admitere pentru programele de studii universitare de licență și masterat, 

sesiunea 2025; aprobarea comisiilor de admitere la programele de formare psihopedagogică 

în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică organizate la forma de 

învățământ cu frecvență, respectiv în regim postuniversitar, nivelul I și nivelul II – sesiunea 

2025; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a modificării Regulamentului instituțional de 

organizare şi desfăşurare a studiilor universitare de doctorat; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a modificării Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de 

admitere la programele de studii universitare de doctorat; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a modificării Metodologiei de organizare și desfășurare a procesului de obținere a 

atestatului de abilitare; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a Rapoartelor de autoevaluare 

ale Școlilor Doctorale și ale IOSUD, pentru anul universitar 2023 – 2024; ȋnaintarea către Senat 

spre aprobare a actualizării Regulamentului privind organizarea și desfășurarea programelor 

postdoctorale de cercetare avansată în cadrul Academiei de Studii Economice din București; 

aprobarea actualizării Normelor interne ale Consiliului pentru Studiile Universitare de 

Doctorat privind participarea doctoranzilor din Academia de Studii Economice din București 

la mobilități internaționale; aprobarea actualizării Normelor interne ale Consiliului pentru 

Studiile Universitare de Doctorat privind participarea studenților - doctoranzi din Academia 

de Studii Economice din București la conferințe naționale și internaționale și decontarea 

taxelor de publicare a articolelor indexate web of science; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a acordării calității de membru al Școlii Doctorale Cibernetică și Statistică 
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Economică, pentru doamna Gogonea Rodica - Manuela, titular în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; 

ȋnaintarea către Senat spre aprobare a acordării calității de membru al Școlii Doctorale 

Economie II, pentru conf. univ. dr. Irina Elena Petrescu, titular în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București, Facultatea de  Economie Agroalimentară și a Mediului; Aprobarea 

redistribuirii unui loc la studiile universitare de doctorat; aprobarea listei de Conferințe 

internaționale la care pot participa cadrele didactice din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București, în anul 2025; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din 

salarii în cadrul proiectului cu titlul „Reziliența socială și economică în contextul 

evenimentelor catastrofice în cascadă din România, responsabil de proiect prof. univ. dr. 

Mihai Daniel Roman; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul 

proiectului cu titlul „CauseFinder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications 

to innovation management”, responsabil proiect ASE, lect univ. dr. Mădălina Doinea – Zurini; 

aprobarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Institute for Digital 

Assets”, responsabil de proiect ASE, prof. dr. Daniel Traian Pele; aprobarea includerii pe lista 

de conferințe organizate în cadrul Academiei de Studii Economice din București  a  Conferinței 

cu titlul „The Use of R in Official Statistics” , ediția a 13-a, 2025; aprobarea organizării 

activităților remediale pentru disciplina Macroeconomie, pentru studenții programelor de 

studii universitare de licență, anul I, sem.II, an universitar 2024-2025 și a listei cadrelor 

didactice repartizate pentru acoperirea acestor activități; aprobarea formațiilor de studii 

pentru activități remediale de la programele de studii universitare de la studiile universitare 

de licență; aprobarea solicitării unui student de la Facultatea CIG privind scutirea de la plata 

taxei de școlarizare, din motive medicale; aprobarea Planului editorial al CSUD privind 

publicarea, la editura ASE, a tezelor de doctorat, cu finanțare din venituri proprii ale ASE, în 

anul universitar 2024-2025; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a modificării Metodologiei 

privind cazarea studenților în căminele Academiei de Studii Economice din București, în anul 

universitar 2024-2025; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei privind cazarea 

studenților în căminele Academiei de Studii Economice din Bucureșt, în anul universitar 2025-

2026; aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Academia de Studii Economice 

din București și Asociația Marea Lojă Națională a României; aprobarea Ghidului privind 
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comunicarea organizațională la nivelul Direcției de Relații Internaționale în relația cu 

Facultățile din cadrul Academiei de Studii Economice din București; aprobarea Planului de 

acțiune pentru implementarea activităților din procesul de acreditare AACSB prevăzute 

pentru anul 2026; aprobarea Acordurilor interinstituționale de parteneriat privind 

organizarea și funcționarea programelor de studii universitare integrate de licență, finalizate 

cu dublă diplomă între ASE, Facultatea de Relații Internaționale și University of West London, 

pentru programul de studii universitare de licență „Economie și afaceri internaționale” (limba 

enegleză); aprobarea Acordurilor interinstituționale de parteneriat privind organizarea și 

funcționarea programelor de studii universitare integrate de masterat, finalizate cu dublă 

diplomă între ASE, Facultatea de Relații Internaționale și University of West London, pentru 

programul de studii universitare de masterat „Managementul afacerilor internaționale”; 

ȋnaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei de aprobare a continuării activității 

personalului didactic auxiliar după împlinirea condițiilor legale de pensionare; ȋnaintarea către 

Senat spre aprobare a Metodologiei ASE privind decontarea către salariați a costurilor 

efectuate cu achiziția de dispozitive de corecție a vederii speciale; aprobarea validării 

rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea postului de asistent proiect în 

cadrul proiectului cu titlul „CauseFinder: Causality in the Era of Big Data and AI and its 

applications to innovation management”, director proiect Dumitru Roman; aprobarea 

demarării procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi în afara 

organigramei în cadrul proiectului cu titlul  „Pedagogie digitală în educație. Implementarea de 

programe digitale pentru formarea competențelor profesorilor și dezvoltarea de resurse 

educaționale deschise”, director proiect Ionel Dumitru; aprobarea validării rezultatului 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea postului de cercetător în cadrul proiectului 

cu titlul  „Societal and Economic Resilience within multi-hazards environment în România”, CF 

267/29.11.2022, director proiect Labib Ashraf; aprobarea validării rezultatului procesului de 

recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor în afara organigramei în cadrul proiectului cu 

titlul „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru competențe și abilități 

relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți”, director proiect prof. univ. dr. 

Mihai Ioan Roșca; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru 

ocuparea posturilor aferente echipei de implementare din cadrul proiectului cu titlul „S.T.E.P. 
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– Susținerea Talentului prin Educație de Perspectivă”, director prof. univ. dr. Grigore Piroșcă; 

aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor 

în afara organigramei, personal suport, în cadrul proiectului cu titlul „S.T.E.P. – Susținerea 

Talentului prin Educație de Perspectivă”, director prof. univ. dr. Grigore Piroșcă; aprobarea 

validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor în afara 

organigramei în cadrul proiectului cu titlul  titlul „Stagii de practică, coaching și întreprindere 

simulată pentru debutul în carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o 

economie sustenabilă”,  manager conf. univ. dr. Mirela Elena Nichita; aprobarea Raportului 

anual de evaluare a incidentelor de integritate, pentru anul 2024; aprobarea acordării 

salariului diferențiat unor angajați ASE; aprobarea transformării unui post din structura 

administrativă; aprobarea scoaterii la concurs a unor posturi din structura administrativă; 

aprobarea Protocolului privind predarea – primirea în administrare a Clădirii C5, situată în 

Calea Griviței nr. 2 – 2A; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Metodologiei de 

concurs pentru ocuparea posturilor didactice vacante din cadrul Academiei de Studii 

Economice din Bucureşti; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție 

pentru ocuparea posturilor aferente echipei de management si implementare în cadrul 

proiectului cu titlul „Primul student economist din familie”; aprobarea validării rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de personal 

suport în cadrul proiectului cu titlul „Primul student economist din familie”; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor de 

cercetător în cadrul proiectului cu titlul „Place-based Economic Policy in EU’s Periphery – 

fundamental research in collaborative development and local resilience. Projections for 

Romania and Moldova”, CF 275/30.11.2022; aprobarea modificării și completării unității de 

implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Cause Finder: Casuality in the Era of Big 

Data and AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, director 

proiect prof. univ. dr. Dumitru Roman; aprobarea rezultatelor procesului de evaluare 

periodică a calității personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din 

București; aprobarea completării listei cu cadrele didactice asociate care desfășoară activități 

didactice în sistem de plata cu ora în anul universitar 2024-2025, semestrul II; ȋnaintarea către 

Senat spre aprobare a propunerii de echivalare a gradului didactic pentru cadrul didactic 
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asociat cu statut de specialist invitat care va desfășura activități didactice în sistem de plata 

cu ora în anul universitar 2024-2025, semestrul II; aprobarea înlocuirii unui voluntar implicat 

în activitățile administrative din cadrul Direcției Tehnologia Informației și Comunicațiilor, 

precum și acordarea unei burse acestuia; aprobarea suspendării contractului individual de 

muncă pentru domnul conf. univ. dr. Dobre Florin; aprobarea inițierii proiectului de cercetare 

„Impactul socio-economic al sistemului de tichete în România”, director de proiect                   

lect. univ. dr. Mădălina Vanesa Teodorescu; aprobarea tarifelor de plata cu ora pentru 

activitățile aferente programelor postuniversitare de formare și dezvoltare profesională 

continuă din cadrul Facultății de Drept și Facultății EAM; ȋnaintarea către Senat spre aprobare 

a Notei de fundamentare privind Bugetul de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2025; 

aprobarea raportului Corpului de Control nr. 11 din 21.02.2025; aprobarea desfășurării de 

activități în sistem online de cadre didactice din străinătate, în semestrul al II-lea, an 

universitar 2024-2025; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a modificării Regulamentului 

privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii 

universitare de licență, anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de 

studii universitare de masterat, anul universitar 2025-2026; aprobarea repartizarii de locuri 

de parcare ASE; aprobarea acordării de facilități de studii pentru sprijinirea dezvoltării 

profesionale a angajaților din ASE; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a propunerii de 

modificare a taxelor de școlarizare pentru studenții cetățeni non UE, SEE, CE și UK de la 

programele de studii universitare de licență, masterat, doctorat și anul pregătitor de limba 

română pentru cetățeni străini pentru anul universitar 2025-2026; informare privind 

programul manifestărilor organizate cu ocazia ASE 112; informare privind situația deplasărilor 

externe. 

• În data de 31 martie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea Metodologiei privind evaluarea incidentelor de integritate în 

cadrul Academiei de Studii Economice din București; aprobarea tarifelor de plata cu ora 

pentru activitățile didactice și administrative aferente programului postuniversitar de formare 

și dezvoltare profesională continuă: „Manager destinație turistică”, director prof. univ. dr. 

Gabriela Țigu; aprobarea demarării procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor 
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posturi în cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Societal and 

Economic Resilience within multi-hazards environment in Romania”, CF 

267/29.11.2022, director proiect Labib Ashraf; aprobarea validării rezultatului procesului de 

recrutare și selecție pentru ocuparea postului de student doctorand, în afara organigramei, 

aferent echipei în cadrul proiectului cu titlul „Cause Finder: Casuality in the Era of Big Data 

and AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, director proiect 

prof. univ. dr. Dumitru Roman; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea postului de asistent proiect, în afara organigramei, în cadrul 

proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets”, CF 166/15.11.2022, director proiect       

prof. dr. Wolfgang Karl Hardle; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea postului de asistent proiect, în afara organigramei, în cadrul 

proiectului cu titlul „Accountable Governance and Responsabile Innovation in Artificial 

Intelligence”, CF 158/15.11.2022,  director proiect Johannes Christian Fieseler; aprobarea 

acordării salariului diferențiat unor angajați ASE; aprobare acordării unor burse speciale 

lotului de atletism al ASE, la Campionatul Universitar de atletism, Bacău 2025; aprobarea plății 

din venituri proprii, a 42 burse sociale pentru semestrul al II - lea, an universitar 2024-2025; 

aprobarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului cu titlul „Place-

based Economic Policy in EU’s Periphery – fundamental research in collaborative 

developement and local resilience. Projections for Romania and Moldova (PEPER)z”,                    

CF 275/30.11.2022, director de proiect prof.univ.dr. Daniela Luminița Constantin; aprobarea 

scutirii de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului cu titlul „Cercetări privind 

identificarea amprentei de carbon a fermelor in contextul Pactului Ecologic European și 

digitalizării”, director de  proiect prof. univ. dr. Raluca Ignat; aprobarea scutirii de impozit pe 

veniturile din salarii din cadrul proiectului cu titlul „Reziliența socială și economică în contextul 

evenimentelor catastrofice în cascada din România”, director de  proiect prof. univ. dr. Mihai 

Daniel Roman; aprobarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului cu 

titlul „JobKG - A Knowledge Graph of the Job Market based on Natural Language 

Processing” (JobKG) – director de  proiect conf. univ. dr. Petre Caraiani; aprobarea valorii 

unice de 20 lei pentru costurile de transport achitate de clienții Editurii A.S.E; aprobarea 
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acordării concediului fără plată unui angajat ASE, începând cu 01.04.2025, pentru o durată de 

30 de zile lucrătoare. 

 

Distinși colegi, 

Dragi studenți, 

Ziua Universității noastre dragi, înființată la data de 6 aprilie 1913 sub denumirea de Academia 

de Înalte Studii Comerciale și Industriale, constituie prilejul de a rememora cu prețuire file din 

istoria sa prestigioasă, scrisă de marii noștri înaintași, de a le mulțumi tuturor 

absolvenților noștri, pentru că și-au încredințat destinul profesional celei mai bune școli 

economice superioare a țării, de a privi cu încredere, dar și cu realism, potențialul nostru și 

coordonatele prezentului atât de dinamic și de a fi conștienți de răspunderea ce ne revine în 

fața viitorului, pe care îl clădim aici zilnic.  

Vă mulțumim și vă felicităm pentru devotamentul cu care contribuiți la evoluția comunității 

noastre universitare, pentru spiritul unit al echipei noastre, pentru rezultatele contribuției 

dumneavoastră, a tuturor și a fiecăruia în parte, la realizarea obiectivului nostru de a fi mereu 

cei mai buni în domeniul economic și de administrație publică! 

Vă dorim sănătate, putere de muncă și satisfacții profesionale, fericire în plan personal și mult 

noroc în tot ce faceți! 

La Mulți Ani, Academia de Studii Economice din București!  

Vivat, Crescat, Floreat! 

 

 Rector,                                                                Președinte Senat universitar, 

 Prof. univ. dr. Nicolae Istudor                       Prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu 
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